

Συναδελφοί μαζικοποιήστε τα σωματεία σας



ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 2 - ΧΡΟΝΟΣ 1ος
ΙΟΥΛΗΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 1997
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 20 ΔΡΧ.
ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

**Η Ομοσπονδία Οικοδόμων δεν παίρνει μέρος
στον ψευδεπίγραφο κοινωνικό διάλογο**

ΔΕΝ ΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΑΤΗ

Κυβέρνηση - ΣΕΒ - πλειοψηφία ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ: Το αμαρτωλό τρίγωνο
στο τραπέζι του ξεπουλήματος των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης



Διάλογος μακριά από την εργατική τάξη, χωρίς αγώνες, χωρίς την πίστη των εργαζομένων, δεν οδηγεί πουθενά

ΔΙΑΒΑΣΤΕ

**Αγώνας
ενάντια στα
ναρκωτικά**

Όχι στα υποκατάστατα, ναι στην πρό-
ληψη. Καμπάνια της Ομοσπονδίας

ΣΕΛΙΔΕΣ 6-7

**Τα συνδικάτα
τιμούν τους
βετεράνους**

ΣΕΛΙΔΕΣ 8-9

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ

**Τι δικαιούνται
οι οικοδόμοι**

ΣΕΛΙΔΑ 10

**Βαρύς ο φόρος
του αίματος**

ΣΕΛΙΔΑ 11

Δεν μετέχουμε στην απάτη

Επιλέγουμε ο ψευδήπαρος κοινωνικός διάλογος άρχισε. Η κυβέρνηση, ο ΣΕΒ, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ κθήσαν στο τραπέζι της απάτης του θελοφιλισταίου των θεκαυμάτων της εργατικής τάξης. Βάββα, δεν μας επιτρέπει που το ασφαλιστικό πρόγραμμα κθήσαν στο ίδιο τραπέζι. Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ποτέ δεν έφραξε τον ερωτά της με τον ΣΕΒ και το κεφάλαιο. Η σύμβαση αποφευξε με τον ΣΕΒ, όπως έλεγαν, υπήρχε πάντα. Ομως κάθε φορά με τη σύμβαση σπόμενες έφραχν και μια αριστερή κοράνα και βόλκωντα να νικά.

Σήμερα ββάβα δεν μιλάμε για α σύμβαση σπόμενες, αντίθετα θα έλεγες κανένας ότι όχι μόνο δεν υπάρχουν διαφορές, αλλά σε πολλές περιπτώσεις η κυβέρνηση βρίσκεται και μπροστά από τον ΣΕΒ. Για παράδειγμα ο ΣΕΒ, στις 10 Σεπτεμβρίου, σε προεκλογικό υπόμνημα προς τους πολιτικούς αρχηγούς έγραφε: «Το έμμεσο υλοβιολογικό κόστος επιβαρύνει δυσανάλογα το κόστος εργασιών». Ενα μήνα αργότερα ο Σ. Σημίτης παρουσιάζοντας στη Βουλή της προγραμματικής δήλωσης της κυβέρνησης, κολώντας για ενεργητικές μορφές αντιμετώπισης της ανέμεσης, έκανε ότι πρόλαβε να αρχίσει από τη μείωση των εργοδοτικών εισροών για την πρόκληση νέων εργαζομένων. Αργότερα σε ομιλία του στα συνδικαλιστικά στέλεχη του ΠΑΣΟΚ είπε: «Εναι καιρός να σταματήσουν να μιλάμε για εκκλιμένα του 1920» και θέλοντας να γίνει πιο αποκαλυπτικός ανέμεσης: «Εναι καλά εφοδιασμένος νέος εργαζόμενος μπορεί από και πέρα να αναλάβει περισσότερο ο ίδιος, της εύνοιας για την ασφαλίτη, τη στέγαση και την υγειονομική του περιβαλίμη».

Εναι λοιπόν φανερό και δε χωράει καμία αμφιβολία ότι η κυβέρνηση εφαρμόζει πιστά την πολιτική του κεφαλαίου και της ΕΕ. Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, πιστοί υπηρέτες της κυβέρνησης και της πολιτικής της, υπάκουα παιδιά του ΣΕΒ, κθήσαν στο τραπέζι για να βάλουν σε ανάληψη ότι με ανέμεσης, αλλά και θυτικές κθήσαν η εργατική τάξη τα τελευταία 100 χρόνια. Αλλάμεως δεν εναι τυχαία που ο ΣΕΒ δηλώνει ότι συνεργάζεται καλύτερα με τη ΓΣΕΕ απ' ό τι με την κυβέρνηση. Φοιαντίστε ποιοι κθήσαν στις καρδιές της ΓΣΕΕ και βγάλετε τα συμπεράσματά σας.

Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ποια εναι η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ που παίρνει μέρος στο διάλογο σπάτης της κυβέρνησης και του κεφαλαίου. Πρώτη και καλύτερη η κυβερνητική παράταξη η ΠΑΣΚΕ, η παράταξη της ΝΔ, η ΔΑΚΕ και του Ξανθοσμου, η Αυτόνομη Παράταξη, στην αρχή δήλωσαν ότι δεν θα συμμετείχαν, ββάβα ήταν δηλώσεις για καταναλίση αφού όλοι κθήσαν στο τραπέζι δηλώνοντας την υποταγή τους στον ΣΕΒ και το κεφάλαιο. Άλλωστε οι άνθρωποι ποτέ δεν έφραχναν ότι εναι σπάτης της εργατικής ανικονίας.

Εναι χαρακτηριστικό ότι οι εκπρόσωποι του ΣΕΒ μόλις τους αράχσαν σίπαν: «Μπορεί να κινήσει τους δικαστικούς, τελικά όμως γράβει».

Ύπν τον διάλογο - σπάτη δε συμμετέχουν οι δυναμίες της ΕΣΑΚ, ξεκαθαρίζοντας το από πολύ νωρίς. Οπως λένε δεν θα συμμετέχουν και δε θα νομιμοποιήσουν εναν ψευδήπαρο διάλογο που θα καταδοφίσει κάθε κατακτάτη των εργαζομένων που κερδηθήσαν με πολυμόνομα αγώνες.

Γάββες λοιπόν ως βγάλετε τα συμπεράσματά του, ποιοι εναι με ποίον, ποιος προβάει και παλεύει για τα πρόβλημά των εργαζομένων και ποιοι ξεπουλάνται αγώνες και κατακίπεται, ποιοι μας οδηγούν από τη στέγαση, τη μίσση, την περιβαλίση, ποιοι θέλουν να μας κλήσουν στο μισωτικό.

Σ' αυτό τον διάλογο - λαίμητρη για την εργατική τάξη, με ατόμηση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας δε συμμετέχουμε και από αυτό αρχίζα, δεν θα ανανεώσουμε και δε θα νομιμοποιήσουμε με την παρουσία μας το εγκλήμα που πένε να διαπραράξον.



Το τρίπτυχο της τροπής

Η κυβέρνηση λέει ότι αρχίζει τον κοινωνικό διάλογο για την ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την απασχόληση. Ας δούμε αυτό το τρίπτυχο αναλυτικά.

Όταν η κυβέρνηση μιλάει για ανάπτυξη ή εννοεί Ανάπτυξη για το λαό ή για τους βιομηχανούς, εναι ξεκαθαρό ότι μιλάει για τους βιομηχανούς, νοιάζεται να γεμισούν ακόμα περισσότερα τα μπουλά του κεφαλαίου με χρήμα που πηγάει όπως πάνα από το ξεζουμίωμα του λαού.

Αφού όμως κτήνεται η κυβέρνηση για την ανάπτυξη, δεν μας λέει πώς μπορεί να πετύχει κάτι τέτοιο, αφού ξεπουλιέται όλη η παραγωγική βάση της χώρας, αφού οι βιομηχανίες κλείνουν ή μία μετά την άλλη, όπως τα Ναυπηγεία, η Περιστάτη Πατρακή, η Χαλυβουργία και μια σειρά άλλες παραγωγικές μονάδες. Πώς, μπορεί να υπάρξει ανάπτυξη με 500 χιλιάδες ανέργους - ανεπιτήρητοι εναι πολλοί περισσότεροι - με

χιλιάδες υποασφαλισμένους με χιλιάδες θέματα των γραφείων ευρέσεως εργασίας στα Γραφεία σκληροπάρτα της Δημοκρατίας και αλλού.

Δεν λέει λοιπόν την αλήθεια ή την λέει με περιπάλημη τρόπο που να μας μεπιδέσει. Ανάπτυξη εννοεί και σήμερα και μάλιστα μεγάλη, αλλά εναι ανάπτυξη στα μέτρα του κεφαλαίου, εναι ανάπτυξη που συσσωρεύει χρήμα στους λίγους και φτώχεια στους πολλούς. Οι Έλληνες βιομηχανοί εναι στην πρώτη παντοία σε καταστάσεις στις ελβετικές τράπεζες, οι 447 πλουσιότεροι άνθρωποι του κόσμου διαθέτουν εισοδήμα ίσο μ' αυτό που διαθέτει ο μισός πληθυσμός του πλανήτη, ποιο το γεγονός ότι τα τελευταία 50 χρόνια ο πτωχότερος πλούσιος Φιλιππίνης... Ο κεφαλαίος πλούτος των 10 πλουσιότερων διασκατομυριούχων εναι 133 δις δολάρια, ο αριθμός των διασκατομυριούχων αυτήκοια ο 157 σε 447 τα τελευταία 7ετία

Σήμερα λοιπόν που συμβαίνουν όλα αυτά έχουμε 500 χιλιάδες ανέργους, χιλιάδες υποασφαλισμένους στην Ελλάδα, 3 χιλιάδες αστείοι στην Αθήνα, 18 εκατομμύρια ανέργους στην Ευρώπη, 50 εκατομμύρια ζών κείτα από το όριο της φτώχειας, 13 διασκατομμύρια άνθρωποι στον πλανήτη ζουν με ένα δολάριο την μέρα, σχεδόν ένα διασκατομμύριο εναι αναλφάβητοι, περισσότεροι από 1 δισ. δεν έχουν πρόσβαση σε καθαρό πόσιμο νερό, 840 εκατομμύρια λιμκοτόνοι, οι 1/3 των ανθρώπων της γης δεν εναι δολάρια ανταντημένους χωρίς δεν προκίται να περάσουν τα 40 χρόνια ζωής. Θα μπορούσε να γράψει κανένας οαλίτες με τέτοια στοιχεία που αποδεικνύουν με τον πιο καταπρηγματικό τρόπο ότι η ίδια στήλη που οι πλουσιοί γνωρίζουν πλουσιότεροι διασκατομμύρια άνθρωποι λιμκοτόνοι, πειθαυνοι αβοήθητοι, εναι αναλφάβητοι, ζουν σε υπονομή, κώτα από γάβερους, διασκατομμύρια άνθρωποι στε-

ρουνται βασικά είδη διατροφής. Τέτοια λοιπόν ανώστη βέλεο ο Σημίτης, η ΕΕ, το κεφάλαιο, ανάπτυξη για την οποία θα θυσιαούσαν ακόμα περισσότεροι οι καταπιεστές εις βάρος του λαού. Εμάς θέλουμε διαφορετική ανάπτυξη σε όλη κτήνωση, στην καταβύθιση, στα κτηνεία που θα σπείρει τα λαϊκά συμφέροντα, θα ανεβεί την ποιότητα ζωής και εργασίας των εργαζομένων, θα διεκρινεί τα συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα του λαού. Το δεύτερο θέμα του τρίπτυχου του διαλόγου της σπάτης οα νεφέρεται στην ανταγωνιστικότητα, εδο βρίσκεται και το πιο ουσιαστικό μέρος αυτού του διαλόγου.

Πρώτα απ' όλα, όταν η κυβέρνηση μιλάει για ανταγωνιστικότητα δεν ξεφρακίσει και κτηνωργίο εναι η πολιτική της ΕΕ, πηγάει από τη συμφωνία του Μαστριχτ και στοχο έχει τη μείωση του κόστους παραγωγής των προϊόντων εναντί της Αμερικής και Ιαπωνίας. Δη-

«ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ»

Όργανο Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας

ΔΙΟΙΚΗΣΙΑ

Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας

ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 5243.785

ΕΚΔΟΤΗΣ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΥΣΟΥΛΑΣ

Γρ. Αυξεντίου 12, Α. Κωφέλι

Δευτερίως από Επιτροπή

Φωτοτυπογραφία - Εκτύπωση

Τυποσκατοική ΑΕ, Α. Ηρακλείου 145, Περισσός

ΤΟΥ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ»

Να γιατί συζητάμε εμείς

νών καταρτιών των εργαζομένων, αντίθετο διάλογο που μας καλεί να συμμετάσχουμε όχι να πορευόμαστε αυτό που έχουμε.

Ας καταβάλω λοιπόν οι διάφοροι λιπαρτές του κινήματος, οι διάφοροι βολέμενοι, όλοι αυτοί που το ουφικαλιό του έχουν μεταβεί σε δική τους βολέψη, ό,τι δεν αρνούνται το διάλογο, αντίθετα του επιδιώκουν, όχι όμως όπως τον έχουν αυτοί. Ο διάλογος ενώ ερώ, έχει συγκεκριμένη αποστολή και σημείο αναφοράς, δηλαδή να συζητήσει και να επιβάλει την καλύτερη λύση στο πρόβλημα του κλάδου και όχι να κάνει διάλογο, να ομιλούν τον οκάλογο, να προσάβουγα να πάει στο 53 ή στο 65 χρόνο. Αυτός δεν είναι διάλογος, είναι ξεπούλημα, είναι απάτη.

Επίσης έχουμε κατηγορηματικά αντίθετο στη λογική του διάλογου, να από την εργασία, να από τις δικές χωρίς ανώγειες, χωρίς την πίεση των

εργαζομένων δεν οδηγεί πουθενά. Στην ουσία αποκυρώνει το κίνημα, βάσει στο περιβάριο την εργολητ, τη μορφοπαρσία, καλλιεργεί την αψιλήγη ότι δεν χρειάζονται να γίνονται σπερτες ορού οι από πάνω θα λύσουν το ζήτημα συζητώντας το με τους εργαζομένους και την κυβέρνηση. Με λίγο λόγο η τοζική πάλι «ποει περπατό».

Τι θα κάνουμε, λοιπόν, θα περιπορηθούμε να κατοικήσουμε την κυβέρνηση, την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ. Θα περιπορηθούμε σε κατάρτες και θα ελαττώσουμε την πάλι μας ή θα ανασηφύσουμε την πάλι μας για να ανακουφισθώ, ότι την κατάρτιση; Σιγούρα μόνο με την πάλι μας έχουμε να φρεναρώμε, να ανατηνυθώμε το σχετικό του άλλος όραμος δεν υπάρχει. Στο μέγιστο που έχουν δημιουργήσει κεφάλαιο, κυβέρνηση, πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, πρέπει να ανατηνυθώ, το δικό μας μέιστο, των εργατών, των εργαζομένων που θα βάλει φρένο στη επιδιώξή τους, που θα ανατηνυθώ το σχετικό του, άλλος όραμος δεν υπάρχει.

Ο δρόμος της μελαγχολίας, του αναβόλας, της απόης από την τοζική πάλι δεν δικαιολογεί το σχετικό της κυβέρνησης και του κεφαλαίου.

λοδή το προϊόντα που παράγεται στην ΕΕ, να είναι αυνανυγιόμο ανα των άλλων χωρών και για να ριζούν το κόπος παραγαής να ισοπαλεύουν κάθε κατάρτιση των εργαζομένων. Οπως μια τέτοια λογική οδηγεί στο αυνανυγιόμο των καταπλετών, ποος θα πορευόμαστε περισσότερες κατάρτιση των εργαζομένων, ποος θα τους «συμεί» ποο πάλι με τα «στύμμο» των εργαζομένων η κατάρτιση των εργατών, που μόνο με πόκοιο μεπορευό να τις κατάρτιση, με λίγο λόγο ό,τι έγινε στη Γουκερκαλίε. Βέλολο να ανατάρχονται το ωρόιο, την κατάρτιση του οιώνας της εργασίας τηςζής. Να τιν προτηνόν να κάνουν θα μετρούνε - λέμε - τις ώρες εργατόμο ανα ποεις, δηλαδή 1.200 ώρες το εζέριο. Καθένας καταλάβει ότι οι εργαζομένοι θα είναι πλέον ερωμοι των εργαζομένων, άλλοτε θα δουλεύουν 1 ώρα, άλλοτε 3, άλλοτε 15, ανάλογο με τις ανάγκες του κάθε εργατόμο που θα μας αρνάει στη δουλειά. Εξερωόμοι ότι ανάλογο θα αναρξάζονται, για μη, δύο, δέκα ώρες, οσσες δουλεύουν, θα κατορηφώνουν τις αυνανυγιόμοσυμείες, καθεζής!

θα πληρώνει όσο κρίνει και όχι όσο θα πληρώει με τη σύμμοση των κλάδων. Τα ττοκος μεπορευόμανα αποσφαλτήση πο εργαζομένοι σε ορισμένες περτοχές της χώρας είναι η άογη ερωφορτική αυτής της άογη ερωφορτικής που καταρτίζονται τις αυνανυγιόμο και κλοδικές συμβέσεις. Επίσης ερωφορτώνει να καταδιοφώνων την κοινωνική αφοράλη. Εταιζομούνται να συζητήσουν το όριο ηλικίας, την κατορτήρηση των βάρων, την κατορτήρηση της κατάρτισης συσταζής, την οψήγη των μεσομοσθίων για βελωελία αντήζής, την μείωση των επικουρικών συνταζέμων και άλλα. Αποκομα το οστόχοστο που είναι η κατορτήρηση των επιδοτημών, δηλ. του γεμισμού, σινοκενούμο, της κατάρτισης επιδοτήση, της μισθός ες και της εξερωόμο της άογιος που δικαιούται κάθε εργαζομένος, το επίδομα αδειών και μια οσέα αλλά ποροχός ποο οι οικοδομοί και όλο οι εργαζομένοι κατακτημένοι με ακληρωές ανώγειες, Αλλά η ανωνυγιόμο μείωση του μη μεσομοσθίου κόστους δηλαδή το μας μεμείωμο και να εξερωόμο, ό,τι δεν είναι στο μεροκάματο.

Το ττοκο σημείο του τριπυ-

χοι μιλεί να το ξερεπόμα της ανωγειας. Για να ξερεπόματε η ανεργία είναι πράγμα έχουν στο μάλο τους, να πορορούν τη φτωχία μετάβη μοι. Για να μη υπάρχει κλάος να διαμορτοηθεί θα δουλεύουν το ώροπο, ώστε ό,τι εζέμοι όλο υποασποληούν. Ετα ποτεύουν ότι βό γίνονται στο την οργή της εργασίας τηςζής, από την οργή των εκποταρωμίων ανεργών και υποασποληομένωμ.

Αυτον λοιπόν το διάλογο έωμο ξεκινάμε οι εκπροσωπότι της κεφαλαίου και ο' αυτόν το διάλογο μας καλούν να συμμετερούμε. Εί, οι, γίλιες φορες ό,τι ε διάλογο πο διαπομορτοηται της κατάρτισης, τη ζήη, το μείων των Οκοδομών και των εκποταρωμίων τους, δεν θα ποροέμ μερς, θα τον ανατηνυθώμε με κόθε μεσο, με κόθε μισθό πάλι, Δεν θο νομοποιορησάμε με τη συμμοτήη του λημψτομο που εζοχωρησάτε πάνω από το ώροπο, θωκεμ πρξεί και μη μεσο, να βάλουμε το δικό τους ώροπο κάτω από τη λαμπυτο, ερωέμε το κοστο, μεπορέμο και το εζοχομ αποδείξοι σε πολυ δουλοκαλο κορόφο.

Ενώ απορρίπτονται τα αιτήματα μας καλούν να... συζητήσουμε

Του Ανδρέα Αθανασόπουλου, γραμματέα ΔΣ της Ε.Ε. της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας

Α εν χρόνισμα πορά πέτες ημέρες οι υπηροδοί του Υπουργείου Εργασίας για να στείλουν την οπόνηση στο αιτήματο που θέομαο στο Υπουργείο Ενωσίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την πελοαλόδη κατορηφούση του κλάδου μας στις 9 Απριλίου. Τότε πο ηγής και ο προαποτορής με τη συνδομία μας στράφηκε ΜΑΤ και δοκώμω τον για να μην πλησώοιοι οι ανάδοφοι - ασφαρία οικοδομοί της Αθήνας στο Υπουργείο, για να αποτηνόν στο αιτήματο «αποφαλιότητα περτοχώμο» πο επωνητημεία διοκώμοη της λύση τους με τις ανωνυγιόμο συζητήσεις μας.

Από τί φαινοτα ηεν πανότομο. Οχι μόνο γατί το γνωρίζομο καλά. Αλλά γατί αποδείχθηκε, με το ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΟ -ΟΧΙ- σε όλα τα αιτήματα της απαστητής τους πως η κυβέρνηση σταθερά και σπυλοέντονα οκεφεται και ανεγειεί σαν ένδομο μηχανισμός επιπρήπηση των αυμωρνήτων της ερωφορτίας, των μελοκοταρτοεωσών των βιωηχών, των ζένων και ντόπιων πολυεθνικών επηκρηφώνων. Για ινοαπολήγη αιτημάτων των εργαζομένων, των οικοδομών δεν υπάρχει έδοφος, ούτε περτηζών. Σαν να τους πινού αλληργία ή έδοπος, έδαρομοσ απορξείη το λάθος, αποπορξίζομο τέτοια είδομα συζήτηση με διάφορα προζήματα, και όταν δεν ή καταπορξομένοι, κατορηφώνω στη βοήθεια αστυωνικών δυνάμειων.

Το Υπουργείο ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ τα ασφαλιτικά αιτήματα μας για:

- Αζήση του ποουο της κατάρτισης συσταζής
- Τη μείωση των οριών ηλικίας συνταζοδοτήσης σε 55 χρόνο
- Τη μείωση των αποσυμωμένων ενσήμων για χορήγηη συνταζής
- Την κατορτήρηση των αντισοφολατιών νόμων της ΝΔ
- Την ανωνυγιόμα των «πέρ ογωίωτων» ενσήμων και άλλων πο αναλυτικό περτράφοπο στην απαστητή τους πο υπηρχε σε άλλη στήλη της ερωφορής μας.

Την ίδια στήση κρατείη η κυβέρνηση και το Υπουργείο της σε όλοκο τους κλάδους των εργαζομένων που με τέλεια χοροτηροπητική προσητολοληώμ διοκώμοη λύσεις στα προβλήματα. Πορ όλο αυτό πολυζέλο γίντομο από διάφορους κοστομορτοορημώμοσ παράνοτες, στην πλεροαση, τις ερωφορτέες, εδώ και κορο, για τον κοινωνικό διάλογο που πρξεί να γίνει οι νομισματηοί το οαορτομο διαπρττοκό προβλήματα της οικονομίας, να προμοτηοιορησάμε τη σύμμοη με τις άλλες χώρες της Ευρώπης και πολλό δόλο βαρύνωκο και εκποταρωμίο σε πολλός θωκεμ κώοτες δεν ή πιστωεί, ούτε αψίπο, να τους δεν οκοποιοι να συζητήσουν τίποτο. Ότες το πορραμκό πρόζήματο Δεν θέλομο να ινοαπολησώκοις κανένα αίτηματο των εργαζομένων. Στήχηη το μάτι μας ριζοχου και μάλιστα ακριβοπληρωμένη στήχηη.

Δεν προκείται για διάλογο, ούτε είναι κοινωνικός. Ποιόδη στήση ποσο εργαζομένοι.

Η ΟΣΙΑ: Μέσο από αυτές τις διαδικασίες, σκοπός της κυβέρνησης, του ζένου και ντόπιου κεφαλαίου και των κέντρων της Ευρώπης είναι:

οι Νο δροτόνοι οι εργαζομένοι σαν ίσο, προς ίσο, σαν αυνανυγιόμο, όλα ώμορα και ωρσία δηλαδής, τους βιωηχών, τους μελοκοταρτοεωσέωμο, τους ερωφορτέες, τα νομοκωικά μελοκαλία και να προαβλοτησώμο με όλο μοί για το πος θα ερωμω καλύτερες μερες, Αες και γυράμομο και χαλίμο τα ίδια. Αες και γιωραιομοσ από βόμο. Οπως συζητώ μετρώ μο, όλα μέλι - γάλα. Να εζέμομο της διαπορξής, της αντήθεσης, τους ανώγειες για να κατορηφώμο νέα διοκώμοτα, για να καλύτερωώμο με τη ζήη των ανωνυγιόμο μας, να ενουνηται τέλκα το συνδικαλιόμο κίνημα και να μετρορησάτε σε λέκηη συστημωμοσ πλειοκαμών κυρίων.

● Το νομοποιοησάμο οι εργαζομένοι την αντίληψη, ανεργατική, επικώνηγη, να αναβραπομο και χαρο, πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ του Σπλήηη και οσσων πολιτικών δυνάμειων κρωθη ή ανεμύρ, την υποσπρηζήση. Και να συμωορησάμο οι εργαζομένοι νέες κατορηφώμοτες θέα θα κατορηφώμο, ποσο νέο ανεργατικό μέτρα πο προαγερτομο.

Και δεν προκείται για μικροπορήματο. Αλλά για ανεργατικό μέτρα πο θα κατορηφώνω το λαό - οβίλιο στο ποσο εργαζομένων και το λαό ένα ο ινοαπολήγη ολνηγούμο θα θρωαυξέρι όλο και περτοοροτο. Αλλάζομο μόνο προς το γεωοτόρο τη ζήη των εργαζομένων.

Καθόμο των οκοδομών είναι να περτομοπώοιοησάμο την εζέληη αυτού του «κοινωνικού διαλόγου».

Νο αποκαλύπτοη τις προθέσεις, κυβέρνησης - μεγало κεφαλαίο.

Νο αναπητωμο, ένα, μαζικό, μαχητικό, ερωτικό ογώνες διοκώμηση λύσεων στο αιτήματο μας και συνολική ανερωπή της συνηρημηκής πολιτικής του νέου, εκκοκρωρημώμο, ευρωποκό ΠΑΣΟΚ.

Νο δυνάμωμοις να πολομορξομο πρωταβωλές ανωνυγιόμοσ αλληλαγγυήης και απαστητηζής στο κλάδο σε κλάδο εργαζομένων και η συμωορηση μετωμικών μπόκο, ζέρι με χέρι των εργαζομένων, των ορωτών, των μικροπανηγυμώμοι πο πληθητόν από κονοί.

Νο αλάδομοι οι συστομηοί στο οργανωμένο αναδικωλοτικό κίνημο να μην μετρορησάμο τη ΓΣΕΕ οι πορταζές ΠΑΚΣΕ - ΔΑΚΕ και Συναμοπομοί σε υποσπρηζήη των αυμωρνήτων κυβέρνησης - βιωηχών.

Και συνάδοφοι: Συζητησώκο, έτοι κι άλλες, το ογωίωμο οσσων (βιωηχών, περτοορηζήη, δημοκρωρημώμο, συνδικαλιόμο κτλ.) είναι υπο το διάλογο - απάτη, η μίσσηη το λογία τους με οκοποιοι να ηάμε με προύπορημο, πρξεί και άλλα κλάη, θα οςς χρημεόμοισ στην κρησι οςς ΑΜΕΑΕ.

Οι αποφάσεις της Διοίκησης

Συνάδερα,

Η Ομάδα της Διοίκησης της Ομοσπονδίας που συνεδάσθη το Σάββατο 17 Μάρ, εκτιμώντας ότι η κυβέρνηση όχι μόνο αντιμετωπίζει με προκλητικές, αυταρχικό και ανεπιθύνητα τη πρόβλεψη του κλάδου, αλλά και προσπαθεί μέσω των προπροσφορισμένων αποφάσεων του «Κοινωνικού διαλόγου» μαζί με εργοδοσία και με τις πλειοψηφίες, δεκαδικών των αντιεργατικών της επιλογών της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, το πιο βαρβαρό κτύπημα κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας.

ΚΑΛΕΙ το Σωματεια της δύναμής της να προχωρήσουν με αποφασιστικότητα στην υλοποίηση του προγράμματος δράσης που αποφασίστηκε για το έμφανο διόμημα.

Α) Το ανώτερο μέχρι τέλος του Μάη να συνεδριάζουν τα Δ/Σ των Σωματείων.

Το Σωματεια με βάση την απόφαση να οργανώσουν υπεύθυνα και με αποφασιστικότητα το άνοιγμα προς όλους τους συνάδελους, με κάθε μορφή επικοινωνίας μαζί τους, συσκέψεις, συνεντεύξεις, συγκεντρώσεις, περιόδους στους χώρους δουλειάς.

Αποφασιστικά να γίνει η παρέμβαση μας στα μεγάλα έργα. Τα σωματεια που στις περιοχές τους πραγματοποιούν μεγάλα έργα (πάρκαες, δρόμοι, νοσοκομεία, σχολεία, εργοταξιακές κλη), να ενημερώνουν την Ομοσπονδία και από κοινού να οργανώνεται η παρέμβαση μας για την υπεράσπιση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων. Την εφαρμογή των συμβάσεων, αύξηση μεροκάματων, εφαρμογή των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας, υπεράσπιση των κατακτήσεων μας, 7ωρο - πενήθεμο κλη.

Να αναζητήσουμε με τους εργαζομένους έναν ζωντανό, πραγματικό διάλογο, όπως επίσης τον αντιλαμβάνομαστε.

Εναν διάλογο που μέσω από την ενημέρωσή μας για την πορεία των πολλαπλών του κλάδου και την περσιτική και με επιχερήματα ενημέρωσή τους για τους στόχους του «Κοινωνικού διαλόγου» να δημιουργεί τις προϋποθέσεις για ανάπτυξη των διεκδικητικών μας αγώνων, το δυναμισμό των αντιτάσεων του κλάδου στην καταπίεση των αντιεργατικών μέτρων της κυβέρνησης.

Οκωδωνόμαστε με τη δράση μας και την παρέμβαση μας το μέγιστο των εργαζομένων ενάντια στο μέγιστο που έχουν οκωδωνόσει κυβέρνηση, κεφάλαιο και συνδοσπάρτα τους, να προβάλουμε ταυτοχρονα την ανάγκη για την αλλαγή του συσχετισμού υπερ των τοξικών δυνάμεων σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ.

Στην κατεύθυνση ματωμένης του «διαλόγου» και την απόφαση μας να παίξουμε με «νύχια και με δόντια», ενάντια στα σχέδια καταδάρσις της Κοινωνικής Ασφάλισης και των εργασιακών μας δικαιωμάτων, ποιοτικότατα με το αυτεπαρκές δράσεις με ομοσπονδιακές και συνδικατικές εργαζομένων και στην πραγματοποίηση ενωτικών, μαζικών συγκεντρώσεων και συλλογή, καταπίεση του διαλόγου της απάτης σε όλη τη χώρα.

Μέσα από μια τέτοια δραστηριότητα δημιουργούμε στην πράξη τις προϋποθέσεις ανάπτυξης τέτοιων αγώνων και μαζικών πάλης που, και αν ακόμη ο διάλογος, «δολοφονός» προχωρήσει, οι αποφάσεις που θα προκύψουν από αυτόν τον μέγιστο κομμένο χάρτι στα χέρια τους.

Β) Η Ομοσπονδία να απαιτήσει συνάντηση με τον υπουργό Εργασίας για το πρόβλημα των «μπερ αγώνων», στη συνάντηση να παρουν μέρος, όλα τα μέλη της Διοίκησης.

Γ) Άμεσα να προχωρήσουμε στην υλοποίηση της απόφασης του Γενικού Συμβουλίου για πανελλαδική καπύνα ενάντια στα νοσκατικά.

Η επικήρυξη και εγκληματική μέχρι σήμερα αντιμετώπιση του προβλήματος από τις εκατότε κυβερνητικές δημιουργίες την ανάγκη αντίστασης του συλλογικού αγώνου του λαού μας, ενάντια σε ΟΛΑ τα νοσκατικά και στις πολιτικές που εκτρέφουν και συντηρούν στον εφιάλτη του λαού μας.

Προς αυτήν την κατεύθυνση, η Ομοσπονδία να εκδώσει ενημερωτικό υλικό (εφιστά, προκήρυξη) που να αναδεικνύει το πρόβλημα, τις αιτίες που το γεννούν.

Ομοσπονδία και συνδικατά να έρθουν άμεσα σε επαφή με θεραπευτικές κοινότητες και άλλους μαζικούς φορείς που οσάτι αντιμετωπίζουν το πρόβλημα, με στόχο την ενημέρωσή τους και εργαζομένων και το δυναμισμό του Συλλογικού Αγώνα για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της μίστησης που σπρώχνει στην εξαθλίωση των μερικών παραδόσεων και στον θάνατο εκατοντάδες νέα παιδιά στην πιο τρωερική, αλλά και δημιουργική τους ηλικία.

Στις αρχές του Ιουνίου να σταλεί στα Σωματεια το υλικό που θα εκδοθεί από την Ομοσπονδία.

Δ) Βάσει των αδυνάμων που αναφέρονται και στην εισήγηση για τη διακίνηση της ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ, όλα τα Σωματεια να στείλουν άμεσα στην Ομοσπονδία τις δικές τους, όπου αυτές υπάρχουν, και να καταγραφούν τα μέλη τους και οι διευθυντές τους ή εκεί που δεν υπάρχουν διοκτες να μας στείλουν δακτυλοαπορημένες καταστάσεις που να περιέχουν τα στοιχεία των μελών μας (Όνοματεπώνυμο - Διεύθυνση - Κωδικός), ώστε να γίνει το ανώτερο μέχρι 15 Ιουνίου.

Ε) Η Διοκτιση εκτιμώντας την προκλητική στάση της κυβέρνησης σε ό,τι αφορά την αντιμετώπιση των προβλήματων του κλάδου και ακόμη ότι μπορεί να εκδηλώσει κατά τη διάρκεια των επόμενων μηνών του καλοκαιριού επιθέσεις με στόχο την αφαιρέση εργασιακών και ασφαλιστικών μας κατακτήσεων και δικαιωμάτων, εξουσιοδοτεί την Εκτελεστική Γραμμεία για την κτηρή απεργακών και άλλων αγωνιστικών κινητοποιήσεων.

Απαιτούμε τα δικαιώματά μας που κατακτήθηκαν με αγώνες

ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ

ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ

Πρέπει να τα καταλάβουμε: Οι εργαζόμενοι στις οκωδομικές εργασίες και στα τεχνικά έργα έχουμε τα ίδια δικαιώματα που έχουν και οι άλλοι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα και ακόμη ό,τι προβλέπουν οι κλαδικές συμβάσεις που υπαγράφει η Ομοσπονδία μας με τις εργοδοτικές οργανώσεις του κλάδου, οι οποίες έχουν εγκριθεί.

Αυτά που λανθάνουν ότι «δεν ισχύει για τους οκωδομικούς ό,τι ισχύει για τους άλλους εργαζόμενους» το λέει αυθαίρετα ή δε λέει την αλήθεια και μάλιστα όχι τυχαία, αφού έχουμε ουμφέρουν να το λέει.

Γ) αυτό απαιτούμε το δικαιώματά μας και σπρωκίστε ότι 1. Εργασίες μας είναι αυτές που μας προσάλλει στη δουλειά αυτού που μας πληρώνει, είτε είναι τεχνική στασία, είτε είναι εργολάβος, υπεργολάβος, φατομαρτζής ή εργαζόμενος κατ' αποκλίση.

2. Ο εργοδότης που μας πηρε στη δουλειά, είναι υπαρκτός, όμως να γνωστοποιεί ομόθυμα εργασία γραπτή, αφού ο χρόνος απασχόλησης υπερβαίνει τον ένα μήνα. Αν δεν το κάνει, του επιβάλλεται πρόστιμο μέχρι 500.000 δρχ. (Προεδρικό Διάταγμα 156/94 ΦΕΚ 102, τεύχος Α, 5.6.94).

3. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο να μας καταβάλλει τα νόμιμα απομνημύματα, ανεξάρτητα από το είδος της ομολόγησης (γραπτή ή άγραφη), οσες να έχουμε δουλέψει στον ίδιο πόνο.



34 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΑ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Στα βήματα του Λαμπράκη συνεχίζουμε για το «δίκιο»

Η δύναμη των λαών, ο οσάτος συντονισμός των αγώνων τους για την Ειρήνη, είναι το μόνο «αντίδοιο δέος» στη Νέα Τζέρσι του ιμπεριαλισμού.

Το κίνημα Ειρήνης μπορεί να περάσουν στην αντίθεση.

Αυτό το ελπιδοφόρο μήνυμα έστειλαν το κίνημα ειρήνης, δεκαετηρών Ευρωπαϊκών χωρών, που πήραν μέρος στην Πανερευνητική Διοκτιση για την Ειρήνη το Σάββατο 17 Μάρ 1997 στην Παντεία.

Η μαρναθία πάνω στην ειρήνη που διοργάνωσε η ΕΕΔΥΕ, την Κυριακή 18 Μάρ, ήταν μια εκρήξη λαϊκής ενεργησιότητας και ένα δρόμωτο κίνημα ειρήνης και αντιστάσης στη «Νέα Τζέρσι».

Στα βήματα του πρωτοπόρου ειρηνοδόμου Γρηγόρη Λαμπράκη, βαλόνος ημιλλές μαχόμενα αγωνιστές της ειρήνης, ένα ταυτοχρονα πραγματοποιήθηκε οσάρα φιλεργηρικών εκδηλώσεων σε διάφορες περιοχές της χώρας.

Στη Σουδία της Κρήτης, που είναι το πολιτικό οσμήριση του αεσκακιστικού/ΝΑΤΟικού ιμπεριαλισμού, στο στρατόεδιο «Νηλεπίου» της Θεσσαλονίκης, όπου πρόκειται να εγκατασταθεί το στρατόεδιο της ΝΑΤΟ-

κής μεσαράδας, στην Κεραιπία της Ακρόπολης, γενέτειρα του Γρηγόρη Λαμπράκη, στην Αρσά με τα πυρηνικά και στη Λάρσα, όπου θα εγκαταστούν οι ΝΑΤΟικα στρατόεδια.

Η απόφαση των αγωνιστών της Ειρήνης σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια του 10ου Δεκαητηρών Ειρήνης που πραγματοποιήθηκε από την ΕΕΔΥΕ, την απόφαση δράσης, και αγώνα για την υπερασπίση του πολιτισμωτουρα σφαδής, της Ειρήνης, για να αποφασίσουν τα σχέδια των ιμπεριαλιστικών οργανωμένων.

Τα ομνημύματα που άνηκαν στην Μαραθώνα πορεία «Όχι στο μίος των εθνοκρατών, ζήτη ή φιλία των λαών», «Κίνημα Ειρήνης Βαλκανικό, αντιστάση στον πόλεμο και τον ενθισμωτικό «Κανάος φατορτας στην Αλβανία, εμεις δεν πολεμάμε για ΝΗΑ - Ιταλία - Ειρήνη, φίλοι, βαλκανική συνεργασία, εζή η Πατριωτική κυριαρχία», «Ενας είναι ο εφιάλτης, ο ιμπεριαλισμός κλη», δεν είναι συνθηματώχως οκωδομικός, είναι σπρωκίς για να αποφασίσουν να αντιστάμε στο θαυρατότητα και τη μισακία των «πολιωρακιστών».

από 2 μήνες. Αν αυτό δεν το κάνει, θεωρείται υπέρμειρος και μας πληρώνει το ημερομίσθιο μέχρι να καταβάλει την αποζημίωση (κλαδική σύμβαση 1993, άρθρο 5).

4. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο όταν τελειώσει η δουλειά των περσοτών οι εργάσιες και μας απολύει να μας δώσει γραπτή καταγραφή σύμβασης Σε αντίθετη περίπτωση θεωρείται υπέρμειρος και ισχύει ο.π και παρόμοια (κλαδική σύμβαση 1993, άρθρο 5).

Δηλαδή θα μας πληρώσει το ημερομίσθιο, μέχρι την ημέρα που θα μας χορηγήσει γραπτή απόλυση.

5. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο να καταβάλλει ολοκλήρωτο το ημερομίσθιο των ημερών που εμποδίστηκε η και διακόπηκε η εργασία λόγω κακών καιρικών συνθηκών ή από οποιαδήποτε άλλη αιτία (βροχή) δεν τρέφει υλικά, οδόστρωμα, μετόπισ κλπ) με τον όρο ότι οι εργαζόμενοι θα προσεγγίζονται και θα είναι στη διάθεση του εργοδότη όλες τις εργάσιμες ώρες (κλαδική σύμβαση 1994, άρθρο 2).

6. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο σε περίπτωση που η βερμανοκρατία στο χώρο εργασίας φτάσει τους 39 βαθμούς Κελσίου υπο όλο να διακομίστη την εργασία και να μας καταβάλει ολοκλήρωτο το ημερομίσθιο (κλαδική σύμβαση 1989, άρθρο 4).

7. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο να μας καταβάλει το ημερομίσθιο των υποχρεωτικών οργάνων, χωρίς την υποχρέ-

ωση να πάμε στην εργασία. Οι εργάσιες για τον ιδιωτικό τομέα είναι 6 (6) Χριστούγεννα, 25η Μαρτίου, δεύτερη μέρα του Πάσχα, 1η Μαΐ, 15 Αυγούστου και 28η Οκτωβρίου (άρθρο 5 του Β.Δ. 748/66).

8. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο σε περίπτωση ασθένειας και αφού έχουμε βουλεύσει τουλάχιστον 10 ημέρες στον ίδιο, να μας καταβάλει το υπόλοιπο ημερομίσθιο απ' αυτό που παίρνω νόμο από το ΙΚΑ για 13 ημέρες και για 26 ημέρες αν έχουμε πάει νόμο από το ΙΚΑ για 658 Α.Κ., άρθρο 657 Α.Κ. και Α.Ν. 178/1967).

9. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος στο χώρο εργασίας να καταβάλει το υπόλοιπο ημερομίσθιο απ' αυτό που παίρνω νόμο από το ΙΚΑ, αργότερα από προηγούμενη απαγόρευση, για 25 ημέρες το χρόνο (κλαδική σύμβαση 1992, άρθρο 4).

10. Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος από το νόμο να διακομίστη την κλαδική σύμβαση για την αμοιβή μας και ποτέ κάτω απ' αυτήν. Για το 1996 η σύμβαση μας ποσόληπει:

α) Για τους εγγάτους τεχνίτες: με 4 τρίτες, ημερομίσθιο 12.792.

β) Για τους εγγάτους βοηθούς με 4 τρίτες, ημερομίσθιο 11.440 δραχ. και

γ) Για τους εγγάτους ανειδίκευτους εργάτες με 4 τρίτες, ημερομίσθιο 10.803 δραχ.

11. Κάθε παρανομή απαγόρευση, υπέρμειρος χωρίς άδεια, Σαβ-

δατα, Κυριακές, αμειβάται 100% επί του ημερομισθίου. Επίσης, αυτές οι αποδοχές είναι και ασφαλιστές. Γι' αυτό διακομίστηκε το.

Άκρως μα φορο σημειώνουμε πως ο εργοδότης για μας είναι η εταιρεία, ο εργοδότης, ο υπεργολάβος, ο φατογράφος ή εξ αποκομής εργαζόμενος που μας προσλάβει στη δουλειά.

Αν κάποιος θέλει το ζήτημα «Πώς θα μου τα δώσει Πώς θα βγει» Εναλλακτικώς είναι ο πρώτος, είναι υποχρεωμένος από το νόμο και δεύτερο όταν παίρνει τη δουλειά υποχρεώθηκε ή με το μέτρο ή με το κριτήριο εξ αποκομής, οφείλει να υπολογίζει στην προαφορά του και το δικαίωμα των εργαζομένων οικοδόμων. Το ίδιο γίνεται και σε όλο τον κλαδικό τομέα. Όπως οι εργοδότες «περσοποιούνται» στην «πίστη» τους, έτσι και εμείς υπερασπιζόμαστε, απαιτούμε το δικαίωμά μας. Πολύ περισσότερο όταν είναι νομοθετημένο.

ΠΡΟΧΩΣΗ: Οι αμειβάτες είναι ισχύ νόμου και οι εργοδότες είναι υποχρεωμένοι να τις εκτελούν.

Για τους σε πρόβλημα, για την καλύτερη ενημέρωσή σας, απευθυνθείτε στο Συνδικάτο σας.

Συνδέσμοι:

- ΜΗ ΧΑΡΙΖΕΤΕ Ο.Τ. ΚΑΤΑΧΤΗΡΑΣΜΕ
- ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ
- ΔΕΝ ΜΑΣ ΧΑΡΙΖΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΤΙΠΟΤΑ
- ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΚΟΤΟ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ



ΑΛΕΪΔΑ ΚΕΒΑΡΑ
Να ενωθούμε
για να πετύχουμε

Ο χαριετισμός της κόρης του θρυλικού επαναστάτη στην Πανευρωπαϊκή Διάσκεψη Ειρήνης

«Είμαι κόρη ενός λαού και μιας χώρας - είπε - που εδώ και 30 χρόνια υπηρετώ έναν οικισμό αποζημιώσεων. Από τότε που βηματίζω του ενυστε μου σκοπού συνεχώς τις λέξεις ειρήνη, αλληλεγγύη και αξιοπρέπεια. Σήμερα οφείλω για την ειρήνη είναι κάτι από το πιο σημαντικό πράγματα στον κόσμο. Όταν βλέπω τηργίους πως ποσοί άνθρωποι και λαοί ολοκληρωρί, που πριν λίγα χρόνια ζούσαν σε ειρήνη και αφρονία, σήμερα αλληλοσκοτώνονται για μια περρά ζήτηματα με φωνές θρόκοιεντικές ή με οποιαδήποτε άλλες. Πιστεύω ότι η δουλειά που κάνετε εσείς και η δουλειά που κάνουμε εμείς, είναι σήμερα πιο αναγκαία από κάθε άλλη φορά».

Η κόρη του μεγάλου επαναστάτη συνεχίζει: «Αυτές τις τελευταίες μέρες είχα την ευκαιρία να μιλήσω με την πρόεδρο των γυναικών του λαού της Σαυδάρας, έναν λαό ηρωικό που χρειάζεται την αναγνώριση μας και την υποστήριξη μας. Μόλις ήρθα σήμερα από την Κύπρο. Για μένα ήταν πολύ οδυνηρό που εδώ την «πρώτην γραμμή» και είναι τρομαρρό σήμερα, στα τέλη του 20ού αιώνα να υπάρχουν άνθρωποι αλλοζόμενοι που να θέλουν να χωρίζουν τους λαούς. Οι κυβερνήσεις, όπως π.χ. η σκληρή κυβέρνηση, σε μια ανεξάρτητη χώρα διατηρούν στρατιωτικές βάσεις. Πιστεύω ότι ο αγώνας είναι δύσκολος, θα είναι μακροχρόνιος, αλλά πολύ σημαντικό. Είναι απόλυτη ανάγκη να κινητοποιηθώ όλες οι λαϊκές δυνάμεις, να ενωθώμε όλοι οι λαοί για να πετύχουμε τον τελικό μας στόχο. Να αγωνιστούμε για έναν κόσμο χωρίς πολέμους, όπου ο άνθρωπος θα είναι ικανός να αγαπάει, να ζει με αξιοπρέπεια. Ως πολίτες που έχουμε το μόνο που μπορού να κάνω, είναι να σας προσφέρω και εγώ τις δικές μου δυνάμεις».

Πρόκληση από τους «πατέρες του έθνους»

αυθείας τους τις πήραν με το παραπάνω, και όχι μόνο τότε, πάντα σε ό,τι έχει να κάνει με την ταξική τους και την καλοπέρασή τους είναι ανοιχτοεργηρές, ούτε μιανούρ- ούτε «ασπρη» τρύπα τους εμποδίζει, ούτε σπύλιση ούτε απόκλιση. Πρέπει όμως να αναγνωρίσουμε ότι στη συζήτηση στη Βουλή για το εν λόγω θέμα η αντίδραση των βουλευτών του ΚΚΕ ήταν σημαντική, όπως και του ΔΗΚΚΙ. Σημαντικές όμως και με νόημα ήταν οι τοποθετήσεις των δύο αισιώνων αναπάντων, του Μητσοτάκη και Γιαννόπουλου. Ο πρώτος δήλωσε:

«Εμείς είμαστε αστοί βουλευτές και θέλω να περνάμε καλά» και ο δεύτερος είπε: «Θα το ψηφίσουμε και παίρουμε την ευθύνη». Εμείς όμως που δεν είμαστε ούτε αστοί, ούτε βουλευτές, αλλά εργάτες, σε βγάλουμε τα συμπεράσματα μας. Επειδή όμως όμοι αντιδράσαν βαρβαριστικά λαϊκιστές και καιροκόμοι από τους βουλευτές που τα τώπωσαν, θέλω να τους ρωτήσωμε:

- Είναι λαϊκισμός ή είναι πρόκληση όταν οι ναυτεργάτες, οι οικοδόμοι, οι αγρότες, οι εκπαιδευτικοί διεκδικώντας το δικαίωμα στη δουλειά και τη ζωή, τους στελέχουν ΜΑΤ, βαρβαρισθόμενος, ΕΚΑΜ, ασφαλιστές, πληρωμένους τραπεζικούς κλπ., ψηφίζοντας την ίδια ώρα νόμους για την καλοπέρασή τους;
- Είναι πρόκληση απέναντι στην εργατική τάξη και όλο το λαό και θα πρέπει κάθε εργαζόμενος να βγάλει τα συμπεράσματα του και να σκεφθεί όταν πασι στην κάλη για να ψηφίσει, ποιους στέλνει στη Βουλή,

Σωστό ο λαός λέει «ο παπας πρώτα βλογάει τα γένια του και μετά τους άλλους». Ετσι συνέβη και στη Βουλή όπου οι βουλευτές - εκτός του ΚΚΕ και του ΔΗΚΚΙ - ψηφισαν τροπολογία για να παρουν καθυστερούμενα ποσα, ανάλογα με τα χρόνια βουλευτικής τους ιδιότητας, περίπου 25.000.000 δραχ. ο καθένας. Είναι πραγματι αξιοθαύμαστο και μαζί αξιολύπητο το γεγονός, γιατί από τη μια το θρασος τους περισεύει και από την άλλη γιατί το έφεραν νύχτα στη Βουλή και ζαφνικά, εκτός ημερησίας διάταξης, αφινιδιάζοντας τους δεν είχαν τη σχετική ενημέρωση για το κόλλη, πιστεύοντας ότι θα έμενε κρυφό από την κοινή γνώμη, ότι δεν θα τους πάρουν χαμπάρι οι εργαζόμενοι. Βέβαια δεν είναι η πρώτη φορά που η Μητροπολή της αστικής Δημοκρατίας λειτουργεί έτσι. Το 1985 με τις πράξεις Νομοθετικού περιεχομένου, που απαγορεύουν τις αυξήσεις με Νόμο για τους εργαζόμενους (κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ είχαμε και τότε) αυτοί τις

Αγώνιας ενάντια σε όλο

ΟΧΙ στα υποκατάστατα -

Εργαζόμενοι στον Κλάδο, Εργάτες - Εργάτριες, Νέοι και Νέες,

Η ζωή μας δέχεται μια σκληρή και ανελέητη επίθεση.

Το δικαίωμά μας βρίσκεται στον στοχασμό της ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας και των πολιτικών τους εκφραστών.

Τα πρώτα θύματα αυτής της επίθεσης είναι τα παιδιά μας, τα παιδιά της τάξης μας, οι νέες και οι νέοι όλων των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Η συντηρητική πολιτική και η ολιγαρχία καταδικάζουν τους νέους, το δικαίωμα να ζουν σαν νέοι, τους καταδικάζουν στην ανεργία, τους στερούν το δικαίωμα στη μόρφωση, τον αθλητισμό, τον πολιτισμό, τους υποχρεώνουν να ζουν τα συμπτώματα μιας κοινωνίας, που νόμος της είναι η βία, η εκμετάλλευση και η αδικία.

Σήμερα, που το πρόβλημά των νέων έχουν πάρει εκρηκτικές διαστάσεις και ενώ δυνάμειον οι αντιστάσεις και οι διεκδικήσεις της νέας γενιάς, ταυτόχρονα δυνάμειον και οι προσπάθειες των μηχανισμών της άρχουσας τάξης, να επιδράσουν στις συνειδησεις των νέων, να τους εγκλωβίσουν σε ανόδους γι' αυτούς κατεβυθισμένες, σε παθητική στάση ζωής, μακριά από αγωνιστική διεκδίκηση λύσης των προβλημάτων τους.

Η άρχουσα τάξη φοβάται τη νεολαία που αντιστέκεται και διεκδικεί το δικαίωμά της της στους δρόμους του αγώνα.

Την φοβάται, γιατί ξέρει ότι μια νεολαία με έωση στη στάση ζωής, με πρόγραμμα, αξίες, ιδανικά και απαιτήσεις θα της χαλάσει το παιχνίδι. Γι' αυτό εκτός του ότι προσπαθεί να την ακινητοποιήσει προσπαθεί και να νεκρώσει κάθε υγιή της κίτταρο, να την αποκηρύξει, να την περιθωριοποιήσει και δημιουργώντας της τάσεις «φυγής» από έναν σκόρπο κόσμο, να την σπρώξει στο δόκανο των ναρκατικών και των κωλο-

μάτων τους, εξυμπετώντας έτσι και τον άλλο της στόχο που είναι το στήσιμο και η διεύθυνση μιας τεράστιας οικονομικής επιχείρησης με τρομακτικά κέρδη που η άρχουσα τάξη των πλουτοκρατών θα μοιράζεται πάνω σε ταφόπλακες νέων παιδιών.

- Σήμερα που το πρόβλημα των ναρκατικών έχει πάρει νέες διαστάσεις, με την αύξηση των χριστών και των θανάτων.

- Σήμερα που έρευνες αποκάλυψαν ότι το 33% των παιδιών έχει κάνει καλή ουσία αν ελαττώσει και οι υπάρχοντες χριστές στις πιο τρυφερές ηλικίες των 12 και 13 ετών.

- Σήμερα οδιστάκτοι κονδυλοφόροι, υποτακτικοί των βαρών των ΜΜΕ, διάφοροι αυτοαποκαλούμενοι εκσυγχρονιστές, βουλευτές και υπουργοί όπως ο Γ. Παπανδρέου, καθώς και διάφοροι ψευτοιστορικοί, εκφράζοντας τις απόψεις τους για αποπαινωποίηση των λεγόμενων «ηλεκτών» ναρκατικών, εκτός της προπαγανδιστικής επιδίωξης αντιλήψεων, εγκληματικών για το σήμερα και το αύριο της νεολαίας και του τόπου, προσπαθούν να περάσουν στις συνειδησεις την πιο ανόητη και αντενδοτική θεωρία του «δε γίνεται τίποτα και πρέπει να μάθουμε να ζούμε και με τα ναρκατικά».

Αυτοί και όλοι όσοι επικροτούν και προβάλλουν αυτές τις αντιδραστικές απόψεις γνωρίζουν πολύ καλά ότι ο νέος που καταφεύγει στο χαοτικό αμύητο και ανηφόρο να αντιδράσει και χαλάσει της γενεοκομικής οικονομικής κρίσης της βεβαρότητας για το αύριο, της πολιτιστικής φτώχειας και της περιβιοποίησης στην οποία τον σπρώχνει το ασιδη κοινωνικό σύστημα, αυτός ο νέος θα περάσει και στις άλλες ουσίες καταλήγοντας στην κρίση, στην εξθλάση, στο θάνατο.

Αυτοί μαζί με τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις που με αναισθησία και εγκληματική ανευθυνότητα αντιμετώπιζαν το πρόβλημα των



ναρκατικών «κάνοντας αβάντα» στα προγράμματα των υποκατάστατων και εννοώντας με τη στάση τους, τους διαφιμωτές του «διαχωρισμό» οκλήρων και μηλεγκών ναρκατικών.

ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ:

Ότι οι απόψεις τους έβγαν απορριφθεί και καταδικασθεί στην πράξη.

Η Ευρωπαϊκή Διαδημοτική Κίνηση που συγκροτήθηκε το 1994 από 21 δημόσιους μεγαλοούπλεων της Ευρώπης στο 3ο της

Συνέδριο, που πραγματοποιήθηκε το Μάη του '96, στο Ζόμπη, έστειλε μήνυμα με πολλούς αποδέκτες.

Οι 21 αυτές μεγαλοούπλες είναι εκείνες που είχαν το μεγαλύτερο πρόβλημα

ναρκατικών στην Ευρώπη και εφάρμοσαν κατά γράμμα όλες τις κατά καιρούς προταξιμένες από τους κήρυκες του φιλελευθέρου προτάσιος που θα λύσουν το πρόβλημα των ναρκατικών, προτάσιος π

Καμπάνια στον Πειραιά

Υπολπιώντας την απόφαση του Γ.Σ. της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, το Συνδικάτο Οικοδόμων Πειραιά ξεκίνησε την καμπάνια ενήμερωσης ενάντια στη μάστιγα των ναρκατικών από την πόλη του Πειραιά, την Παρασκευή 20 Ιουνίου.

Η επιλογή του Πειραιά έχει συμβολικό χαρακτήρα. Το Πέριομα έχει το υψηλό ποσοστό ανεργίας, στην περιοχή ξεπερνά το 30% και η ανεργία είναι μία από τις βασικές κοινωνικές αιτίες που οδηγούν τη νεολαία στην αναζήτηση λύσεων μέσα από ατομικές επιλογές, ενώ συχνά καταφεύγει στον ψεύτικο και επικίνδυνο δρόμο των ναρκατικών.

Με τακτικές εξημερώσεις μέσα στο επόμενο διάστημα η καμπάνια ενήμερωσης του Συνδικάτου απλώνεται σε όλες τις συνοικίες του Πειραιά. Έχουν πραγματοποιηθεί συναντήσεις με το Δήμο Πειραιά,

με Ενώσεις Γονέων, με μαζικούς φορείς των συνοικιών. Αυτές οι εξημερώσεις και οι συναντήσεις θα συνεχιστούν και θα διεκτυνθούν μέχρι τέλος καλοκαιριού. Παράλληλα, θα ολοκληρωθούν οι συναντήσεις με ειδικούς επιστημονικές και θεραπευτικές κοινότητες για να δημιουργηθούν οι προποθέσεις αναπτυχίας του αυλλογονικού αγώνα με την πραγματοποίηση διαφόρων εκδηλώσεων από το Σέπτεμβρη σε όλες τις συνοικίες του Πειραιά, σε συνεργασία με τους μαζικούς φορείς των περιόχων.

Η Διοίκηση του Συνδικάτου αποφασίζει επίσης την πραγματοποίηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο τρίμηνο Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου και τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν, θα δοθούν στον αγώνα κατά της μάστιγας των ναρκατικών.

Εκδηλώ

Το Συνδικάτο Οικοδόμων Πειραιά της Καμπάνιας Ναρκατικά που έχει σπονδία μας, επικοινωνήθηκε με την Διαδημοτική Κίνηση με πρόθεση για τη διεύκτη πνστή, τα ακολουθούμενα ραπείας, τα αποτελεζοτά τουργίας, την πείρα που και στόχους που βαζούν για να τονίσουμε ότι το Συνδικάτο ξαναπροσφέρει την κοινή γνώμη αρκετά πράγματα γίνεται. Επίσης, με το ενημερωτικό προπρόθεσιος με Οικοδόμους και νεώκους νέους. Παρουσιάζει ότι μόνο όσους έχουν το πρόβλημα το λαό, απευθυνόμενος Λάραος Σία πλαισία της ε να κατά των Ναρκατικών

α τα ναρκωτικά και στην πρόληψη



ωνική επένδυση των αποθεματικών, να εκπονηθούν τους μηχανισμούς της καταστολής σε βάρος των εμπόρων και όχι των χρηστών, να εκουχρηστούν το θεσμικό της πλαίσιο.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Να παρθούν άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανερνίας, για τον πρόβλετο λόγο ότι ο κατάλογος των θανάτων από ναρκωτικά (990 την τελευταία δεκαετία) αποκάλυπτε μία από τις πιο βασικές κοινωνικές πλειυρές του φαινομένου: Οτι η πλειοψηφία (592 νεκροί) ήταν άνεργοι.

Δηλώνουμε ότι:
- Είμαστε ανεπιφύλακτα αντίθετοι με την ηττοπάθεια, το συμβιβασμό και τη συνθηκολόγηση με τα ναρκωτικά.

- Λέμε ΟΧΙ στο διαχωρισμό οκλήτρων - μαλακών, ΟΧΙ στην απονομιμοποίηση παντός είδους, ΟΧΙ στη χορήγηση υποκατάστατων ουσιών από το κράτος.

- Πατεύουμε ότι η συνεργασία και ο αλληλογκόνο αγώνας του εργαζόμενου λαού μας, των γονέων, των επιστημόνων και της νεολαίας, μπορούν να δημιουργήσουν ένα ισχυρό μέτωπο, που θα υποκροώσει την κυβέρνηση να θεσμοθετήσει σχέδιο καταπολέμησης της διακίνησης και της χρήσης των ναρκωτικών ουσιών στη χώρα μας.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΗΜΑΤΟΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΟΧΙ ΣΤΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ
ΝΑΙ ΣΤΗ ΣΩΣΗ ΜΕ ΝΟΗΜΑ ΚΑΙ ΑΞΕΣ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ - ΜΟΡΦΩΣΗ - ΔΟΥΛΕΙΑ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΞΑΘΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΤΩΡΑ! ΜΕ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ρήμοιες μ' αυτές για απονομιμοποίηση των λεγόμενων «μαλακών» ναρκωτικών και η χρήση υποκατάστατων.

Τα αποτελέσματα, όπως διαβεβαίωσαν όλοι οι δήμαρχοι, υπήρξαν απογοητευτικά. Επέφεραν μεγάλη αύξηση του αριθμού των καινούριων και των εξαγερμένων χρηστών και οδήγουν πολύ το όλο πρόβλημα.

Έχουν άγνοια ακόμη και αυτής της συγκεκριμένης επιβεβαίωσης των 21 δήμαρχων, όλοι αυτοί που ση-

μερα εκφράζουν τις εξοργιστικές απόψεις τους περί διαχωρισμού των ναρκωτικών ουσιών.

Αν να, πρόκειται περί άγνοιας επικινδύνως.

Αν όχι, πρόκειται για έγκλημα εκ προμελέτης ανόμοιο στο σπημα και το αούριο του τόπου.

Συνάδελφοι, Η Δίκαιση της Ομοσπονδίας μας θεωρώντας ότι η επικίνδυνη και εγκληματική μέχρι σήμερα αντιμετώπιση του προβλήματος από τις εκάστοτε κυβερνή-

σεις δημιουργεί την ανάγκη ανάπτυξης του αλληλογκόνο αγώνα του λαού μας ενάντια σε ΟΛΑ τα ναρκωτικά και στις πολιτικές που εκτρέφουν και συντηρούν αυτόν τον εφιάτητο του λαού μας κάθε όλον τον κλάδο, όλους τους εργαζόμενους να συμμετέχουν με κάθε τρόπο στην πάλη που ένθετα ξεδιπλώνεται σήμερα από σημαντικά τμήματα του λαού μας ενάντια σε ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.

Εναντίον σε όλους αυτούς που διαφθείρουν συνειδήσεις, συντηρούν και αναπαύουν όλο το μηχανισμό της σήψης και της διαφθοράς.

ΤΩΡΑ να δώσουμε δυνατό τη δική μας απάντηση.

ΟΧΙ στον ψεύτικο κόσμο των ναρκωτικών. «οκλήτρων» και «μαλακών».

ΝΑΙ σε μια άλλη στάση ζωής με οράματα, ιδέαινα, αξίες, απαιτήσεις για έναν καλύτερο κόσμο.

ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Η κυβέρνηση να συγκροτήσει άμεσα, ολοκληρωμένη, συγκεκριμένα, ουσιαστικά και σοβαρά χρηματοδοτούμενα προγράμματα πρόληψης, να όρισει θεραπευτικά κατστήματα, να προαναοστήσει στην εξαοσάση όρων για την κοι-

σεις στη Λάρισα

αν Λάρισας στα ζς ενάντια στο εκίνηση η Ομοίης 13 Μάη 1997 ΕΣΟΔΟΣ: Ενίγηται στην και προγράμματα βေး Σχολής Λειτήθηκε και τους μέλλον. Πρέπει το Λαρίας είχε τα το 1990 και η δουλειά που κοτικό υλικό της ρβει σε επαφή α με εργαζόμετα δεν αφορά να αλλά γενικό κάθε πολιτή της χισης το αμύπτεσε το ομύ-

βολικό χρηματικό ποσό των 100.000 δρχ. Επίσης, στις 19 Μάη έδωσε συνέντευξη Τύπου στα τοπικά Μέσα Ενημέρωσης της περιοχής για τις θέσεις Ομοσπονδίας και Σύνδικατος. Προγραμματίζουμε συνάντηση με το αώλογο οικονομικών του προγράμματος της θεραπείας της κοινότητας «ΕΣΟΔΟΣ» και έγινε αλληλεμμέρη για το πρόβλημα που αντιμετωπίζονται οι γονείς ως παθόντες. Τους γνωρίζει της θέσεις μας και ως κοινή συσταίμενη κατέληξε ότι ο αγώνας ενάντια σε όλα τα Ναρκωτικά και σε ό,τι άλλα υποκατάστατα μας προτείνονται και μας οεφροίουν, πρέπει να ενταχθεί, αν θέλουμε οι νέοι να έχουν γεστή κομιά, καθαρά μυαλά και ένα μέλλον ασοδόδο και νιχοφόρο. Το Σύνδικατο Λάρισας αποφασίζει και άλλες εκδηλώσεις, όπως ποδοσφαιρικός αγώνας του Σύνδικατος και της Θεραπείας της Κοινότητας με ανοιχτή εκδήλωση με μουσική και χορευτικά συγκροτήματα με μερμηριές που θα καθοριστούν από κοινού.

Η ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ο διάλογος - παγίδα

Στις 19.5.1997 το Σύνδικατο Οικοδόμων Θεσσαλονίκης συνδρόμο με θέμα τον κοινωνικό διάλογο - παγίδα που πάει να περάσει η κυβέρνηση σε μια προσπάθεια καταστροφής δικαιωμάτων των εργαζομένων. Στη συνέντευξη αυτή όλοι συμφωνούν ότι πρόκειται για αντινομικό ψευτοδιάλογο και γι' αυτό το λόγο οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιδράσουν δυναμικά για τη μισαλλοίωση του. Για το λόγο αυτό κηλοποιήθηκαν όλα τα παρηχητά των Οικοδόμων, για την κληση που κάθε μέσο αυτής της απόφασης. Στήθηκαν τραπέζια σε κάθε περιοχή με έντυπο υλικό και με μικροφωνικές εγκαταστάσεις άρχισαν την ενημέρωση.

Τώρα, Αμνημονεύω, στην πλατεία, η εξοργισμός είχε πολύ καλή επίσημα.

Στην Ηλιούπολη, στην πλατεία Ελευθερίας, η Δίκαιωση επιτροπή με μέλη του Σωματίου ενημέρωσαν τον κόσμο.

Στην Τοίμηνα θήκαν δύο φορές, την πρώτη στα καφεενία και στα στέκια των εργαζομένων και την δεύτερη μαζί με συνδικατούους στο πάρκο των Αγ. Θεραπόντων.

Στην Καλαμαριά με δύο εξοργισμούς, μία στον πεζόδρομο και μία στα καφεενία και τα στέκια είχαν πολύ μεγάλη επίσημα.

Στη Μεσημείη για 3 μέρες στον πεζόδρομο ήταν το κέντρο των συζητήσεων.

Στην πλατεία των Λαγώνων με προκηρύξεις την πρώτη μέρα, στην Κηφιά τη δεύτερη και στην Καβαλα την τρίτη με πολύ καλή δουλειά.

Στον Αγ. Αθανάσιο στην πλατεία κοντά στο ΚΑΠΗ με μικροφωνικές εγκαταστάσεις και προκηρύξεις έγινε ααγνέκτροση - εξοργισμός με 20 περίπου Οικοδόμους, με το ίδιο θέμα, τον κοινωνικό διάλογο, έγινε πολύ σπουδαίος διάλογος με τον κόσμο. Σι αντοκλικές ανοικτές στη συμβολή Μ. Μπότορα και Β. Όλμος με συμπαροσάτη εργαζομένων άλλων κλάδων και ουσυόζων ενημέρωσαν τον κόσμο.

Οι εξοργισμοί των παρηχημάτων του Σύνδικατος Οικοδόμων Θεσσαλονίκης συνεχίζονται, ενώ συνεδραζόντο το 15 παρηχηματα για παραπέρα συνέχιση των αγώνων.



ΛΑΡΙΣΑ

Αθλητικές επιδόσεις

Οι δραστηριότητες του Σύνδικατος Οικοδόμων Ν. Λάρισας εξαπλώθηκαν και στον αθλητισμό. Είναι η πέμπτη συστηματική που διαπαιρη ποδοσφαιρική ομάδα και η τέταρτη συστηματική χρονιά που θεματίζεται τις τέσσερις προνομιμικές πρώτες θέσεις στο πρωταθλήμα εργαζομένων που διοργανώνει ο δήμος Λαρίας εδώ και μία δεκαετία με πρωτοβουλία του τέως δήμαρχου Αριστείδη Λαυρινιώτη. Ο αριθμός των ποδοσφαιριστών που αθλοποιείται κάθε χρόνο είναι εκκοσ πέντε και έχουν πετύχει ποσοφω, στα πέντε χρόνια, εξήντα περίπου ποδοσφαιριστές - οικόδομοι που μένουν στη Λαρία και τα περιχώρα.

Ο στόχος του υπεύθυνου του αθλητικού τμήματος του Σύνδικατος Γεωργίου Κρηκή είναι στο ερχόμενο πρωταθλήμα Μπότορα του δήμου να μετώσει και το Σύνδικατο Οικοδόμων Ν. Λάρισας με ομάδα Μπότορα.

Γι' αυτό μετώσει της εφημερίδας της Ομοσπονδίας όδους οικόδομους Λαρίαςους θέλουν να ασχοληθούν με το άθλημα να επικροτήσουν μαζί του.

Το ποδοσφαιρικό αγόχος είναι να πάει στον τελικό και για να το πετύχει πρέπει να ξεπεράσει αγωνιστικά το εμπόδιο εκοίς άλλων ομάδων, οι οποίες είναι οι εξής: Αεραπορία, Αστυνομίο, ΕΛΜΕ, Δοσάοκλι, ΤΕΕ, Επικλοποκί, ΕΣΟ, Εμμορκός Σύλλογος, Εμμορκός Ρόδο Τσέ, Λογιάνης, Φαμακοποκί, Δήμος, Σπύ. Καβόκπιπας, ΠΡΟΠΟ, Πυροσβεστική, Τόλα - Όλλυμορς, ΕΣΟδός, Εμμορκολοκί, 303 Πέη.

Στην αγωνιστική περίοδο που πέρασε, η ομάδα των Οικόδομων έρχεται τον πρώτο οκέρου του πρωταθλήματος με οαρίνο τμήμα, Κωνίνο Σβρόλη, οσορσθή στο επαγγελματί.

Αγώνας κατά της αντρωγατικής λαίλαπας και καταδίκη της απάτης του «κοινωνικού διαλόγου»

Εντονη παρουσία στη Λάρισσα

Η Διοίκηση του Συνδικατού Οικοδόμων της Λάρισσας στις πρωτομαγιάτικες εκδηλώσεις, αλλά και στην ανακοίνωσή της τονίζει ότι εκτός από το ιστορικό περιεχόμενο και τα μηνύματα της 1ης ΜΑΗ που ακόμα δεν έγιναν πράξη, συνεχίζει να είναι φωτεινός φάρος που φωτίζει και οδηγεί την πάλη της εργατικής τάξης.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων για την 1η ΜΑΗ, το Συνδικάτο πρόβαλε τα θέματα της περιωργάνωσης, του Ώρου, του Σπέρνου και της εφαρμογής των ΣΣΕ του κλάδου μας. Συνέχισε τις περιόδους και τις εξορμήσεις για την περιωργάνωση και εφαρμογή του πενήτηρου τα Σάββατα στα γιαπιά και τα έργα της περιοχής με παρά ποιο καλά αποτελέσματα. Πρώγια που συνεχίζει και σήμερα.

Διαπιστώνουμε ότι η συνεχής περιβόηση πρέπει να είναι πάντα στον πρώτο στόχο του Συνδικατού, όστι και σήμερα με τον δίνην κοινωνικό διάλογο αυτές και άλλες κατακτήσεις θέλουν να τις αφαιρέσουν. Το Συνδικάτο αποφασίζει να εντεινεί τις προσπάθειες ενημέρωσης του κλάδου και περιωργάνωση των κατακτηθέντων μας. Πρέπει να τονίσουμε ότι στην πρωτομαγιάτική συγκέντρωση, παρά την καταρρακτώδη βροχή, η παρουσία των οικοδόμων ήταν έντονη.

Με τη μαχητική τους παρουσία σε όγκο και παλιό έδαφος τον τόνο στη συγκέντρωση της 1ης ΜΑΗ και διατρέφοντας τη θέλησή τους να παλέψουν για νέες κατακτήσεις, να παλέψουν ενάντια στο διάλογο της απάτης, να περιωργάνωση τις κατακτήσεις. Να καταπολεμήσουν την πρωτοβία και το συμβιβασμό που σπέρνουν μέσα στην εργατική τάξη οι φωστρες της συναινέσις και της υποταγής.



ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Τιμήθηκαν δύο μπροστάρηδες του οικοδομικού κινήματος

Σε μια οσημή εκδήλωση την 1η Μήη, το Συνδικάτο της Αθήνας τιμήσε δύο συνάδελφους που η ζωή και η δράση τους ταυτίζετ με όλη την ηρωική πορεία του κλάδου.

Το Συνδικάτο ανένησε τιμητική πλακέτα στους συνάδελφους Λάμπρο Ζήσιου και Κίρκου Χρήστου, που πόσορα έδωσαν για την παρανοική διαδικασία λόγω συνταξιοκόμησής τους, σκι όμως και από τους κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες.

Ο πρόεδρος του Συνδικατού, ο Βανδώρος Δημήτριος, μεταξύ άλλων, είπε για τους συνάδελφους:

«Μέλας για δύο συνάδελφους που μαζί με χιλιάδες άλλους αγωνιστές επώνυμους και ανώνυμους αποτέλεσαν το ζωημένο ιστορία του κλάδου και του κινήματός μας που είναι ένας χιλιάδων μπαμπάι - Λάμπρηδες και μπαμπάι - Χρήστους, χιλιάδων αγωνιστών συνάδελφων που έδωσαν χωρίς τρέψουνα τα καλύτερα χρόνια της ζωής τους, περπατώντας σταθερά στον δρόμο της ανεισητικής ταξικής πάλης για να δουν οι οικοδομοί και οι οικογενείες τους καλύτερες μέρες. Ποτείσουμε ακοοαδόντι ότι το πέτυχαν. Τους ευχαριστούμε γι αυτό.»

Σήμερα, συνάδελφοι, δεχόμαστε ολομετωπή επίθεση από την κυβέρνηση, τους Βιομηχανούς, την Ευρωπαϊκή Ένωση, της πολυεθνικές εταιρίες κατακτητικές που πέτυχε ο κλάδος μας και γενικά η εργατική τάξη όλα αυτά τα χρόνια. Στο στόχαστρο βαρβαρικού το Ώρου, η κοινωνική ασφάλεια, όστι κερδίσαν η Εργατική Τάξη τα τελευταία 100 χρόνια. Σε μας δεν απομένει τίποτα άλλο, ως κλάδους του Οικοδόμων, παρά να συνεχίσουμε στο δρόμο αυτό, όπως τον συνεχίσαμε και οι άλλοι συνάδελφοί μας και όλοι οι αγωνιστές που έχουν φύγει από τον κλάδο. Είναι υποχρέωσή μας, είναι καθήκον για στα προσαπνα των

δύο συνάδελφων μας, ειweis να δωσουμε ορκο ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα αυτόν που πραγματοποιήσαν και αυτοί. Ορισμένοι γνωστοί και μη εξεστραίοι, μαζί και οι παρατρέχουμενοι σπυγοκόλαροι, θέλουν να μας βροσώνουν στην αρχή, θέλουν να φέρουν στην κερση μας, λέει και οι κατακτητές μας δεν είναι με Βυσιεί, με ομιά λέει και δεν είναι αποτελέσμα σκληρής ταξικής πάλης, αλλά κάποια παραωργασία, και τώρα που δεν πάει οι δουλειές τους πρέπει να μας τα παρουν πίσω.

Συνάδελφοι, Η τιμή που κάνουμε σήμερα στους συνάδελφους και στους χιλιάδες άλλους που τιμάμε στο πρόσωπό τους, παίρουμε σκοπό ότι δεν θα επιτρέψουμε να μας υλισθούν 100 χρόνια πουό. Δίνουμε υποσχεση ότι οι όμοιο δεν θα αφήσουμε να διαγραφούν την ιστορία, αλλά όστι θα προσβούμε και τις ειweis μπλόκες σκληρές ακόμα. Αυτή η τιμή δώσε ότι είναι η καλύτερη τιμή που μπορούμε να τους κάνουμε σήμερα.

Στη συνέχεια, παραδίδοντας την τιμητική πλακέτα ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας συν. Ζαζαφώνιος Ανδρέας στο συνάδελφο Λάμπρο Ζησιού είπε:

«Συντρόφοι της δουλειας και του αγώνα δεν σταθήκατε μόνο πρωτοπαλές στους αγώνες του λαϊκού κινήματος, για δημοκρατία, ανεξαρτήτητα προκοπή ο αυτόν τον τόπο, παράόλα σταθήκατε και μεγάλοι θαράκλι που μπλοκάρσατε τους Οκοδόμους με οραστά και ιδώνια. Σας ευχαριστούμε!»

Ο συν. Ζησιού, φοιησάρι συγκινημένος, παίρνοντας την τιμητική πλακέτα είπε: «Συνάδελφοι, είναι πολύ μεγάλη η στιγμή αυτή για έναν αγωνιστή και ισός για τα μετρώδους λιγάκι και να μην πά αυτό που θέλω. Ευχαριστώ το διοικητικό Συμβούλιο, ευχαριστώ τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας για τα καλά τους λόγια. Νομίζω

ότι δεν κάνω τίποτα παραπάνω, απ' ό,τι κανανε οι χιλιάδες συντρόφοι μας που συνάδελφοί μας που είχαν επλάξει τον δρόμο της ταξικής πάλης.

Θα ήθελα, συνάδελφοι και σύντροφοι, να καταθέσω κάποιες αναμνήσεις, ξεκινώντας από τη δεκαετία το '50, που ήταν μια δεκαετία πρωτοπαλές αντίστασης του οικοδομικού κινήματος και αυτο οργανώση στις χιλιάδες των κοινωνιστών που βγαίνοντες από τα ξερονήσια δεν είναι πολύ άπαινα να πάνε και ευσκονα καταργούν στην οικοδομή. Εκεί ένας τους νεότερος, τα ζήμαρα, και είπαθον να προσανατολίσουμε στα οραστά της εργατικής τάξης και στις αξίες της.»

Πρέπει να πουμε ότι οσειύουμε πολλά ο' αυτούς τους ανθρώπους. Οι κατακτητές του '61 - '64 δεν ήρθον από νόηδες τους. Ηθάναν κάτα από προετοιμασία, κάτα από διαπαιδαγωγή, κάτα από αγωνιστική αντίληψη και με οραστά. Ετσι λοιπόν έχουμε τις πρώτες κατακτήσεις, του '64. Από το '65 τη συνέχεια, στο '60, μια πρώτη φορά με το φακτο Ώρου, που μπορούμε να πουμε ότι ήταν από τις μεγαλύτερες κατακτησεις του κλάδου, γιατί οι νεοι οικοδομοί δεν μπορούσαν ούτε καν να φανταστούν ότι μπορούσαν να διακεκοθούν, ούτε για πολιτισμό, ούτε για διοκοεδόση, ούτε και για ξεκουραση, κερδοσία το δωρομιο και συνεχίζει ο κλάδος μας την αγωνιστική πορεία μέχρι το '67. Ερχεται η μεταπολιτευτική. Ερχονται νέες κατακτησεις. Και πρώτη και βασική κατακτηση ήταν το πάροχο της Ομοσπονδίας από τον Λυκαρόδοπολο. Και από και και πέρα πλέον αρνήνατε τα οραστά με πορεία τέτοια, που είναι παραγωγικά ζήλυσια. Τι να πρωτοβλήσουμε στους όστι της κατακτησης, Ώρου, Σπέρνου, ομνήτης στο '58, όμως επικόλληση των ενσήμων κ.α.

Οι κατακτητές αυτές όμως κινήσεις, Η παρακατόχηση ο' αυτές των χιλιάδων νεκρών κινήσεων. Ο κοινωνικός διάλογος της απάτης που

ξενάκρια η κυβέρνηση, στόχο έχει να μην αφήσει τίποτα όρθιο. Ποτείσις όμως ότι μπορούμε να ανατρέψουμε την κατάσταση αν ειweis το θέλωμε. Σε όλη αυτή την αγωνιστική πορεία, σε όλες αυτές τις κατακτήσεις - και πρέπει να το λέμε - τον πρώτο και κυριορόλο τον έπαισαν οι κομμουνιστές. Η προσηκόλη όλων αυτών των κατακτητήτων ήταν οι κομμουνιστές. Γι αυτό μόνο κομμουνιστές θα μπορούσαν να έχουν οραστά τέτοια που να αγίζουν τις ψυχές των εργατών, μόνο οι κομμουνιστές μπορούσαν να έχουν οραστά και αξίες της εργατικής τάξης.

Ετσι λοιπόν και τώρα, συντρόφοι και συνάδελφοι, είναι καθήκον, καθήκον του κοφένου από σας, του κοφένου από μας, να συνεχίσουμε τις αγωνιστικές παραδόσεις του κλάδου, έτσι που πορματικά να ανατραπεί αυτή η κατάσταση, αυτή η πολιτική, δεν μπορούμε να παύει μας, να βγύνω μας αύριο να έχουμε με μέλλον τους πτωχευμένους, δεν μπορεί να είναι το μέλλον τους να νερματικά, δεν μπορεί να είναι το μέλλον τους χωρίς οραστά και χωρίς αξίες. Τα οραστά υπάρχουν, οι αξίες υπάρχουν, αρκει να τις γράψουμε ειweis και να τις αναμνησουμε ακόμα παραπάνω. Ετσι λοιπόν, και τελευταίω, για να κρατήρη κανείς αυτή την αγωνιστική πορεία πρέπει να έχει αλληλε, να έχει αντικαταστήσει μόνον τις αξίες αυτών που δίνει η άργουσα τάξη με τις αξίες του εργατικού κινήματος, της εργατικής τάξης και αυτές υμούν το κλειδί υμής της ζωής. Ευχαριστώ πολύ.»

Στη συνέχεια την τιμητική πλακέτα στο συνάδελφο Κίρκου Χρήστου έδωσε ο πρόεδρος το Συνδικατού συν. Βανδώρος Δημήτριος.

Ο συνάδελφος Κίρκου παραολιβώνοντας την τιμητική πλακέτα μεταξύ άλλων ειweis: «Αγαπώτο συνάδελφοι, φίλοι και σύντροφοι, νομίζω πολύ συγκινημένος γι αυτή τη μεγάλη απόφαση της Έκτακτης Διοκήσης, να πρόβαλε μέσα και τον Λάμπρο και υμώστι στην πιο μεγάλη απειρητική εκδήλωση ο' όλων των κοσμο, την 1η ΜΑΗ 1997, ομοις πορεία κλειώνω 111 χρόνια αγώνες και θύσε της εργατικής τάξης και ιδιαίτερα της πρωτοπαλούς σε επώνυμους και ανώνυμους αγωνιστές. Νομίζω μαζί συνάδελφοι τιποτα δεν ακάμα παραπάνω και ειweis ο το παρόμοιο που καθήκον για να δω οραστά των Οκοδόμων και γεννητόρα της εργατικής τάξης. Για το ομοις αυτό το ιδώνια πρέπει και ειχωμύη ο ακοοαδώνισμα, το νέο. Σ' αυτούς αυτους για όστι μέλλον, Τελευταίω, πορματικά αυτο το μικρό εργατικό στο Συνδικάτο Οκοδόμων, που είναι ένας ανερρωμένος - θερμότερο που συμβόλιζε ποτεία με ανθεβή η θεοκρασία στο μωλο και στις καρδιές της εργατικής τάξης για να απαλλάξει από το δεσπο της εκμετάλλεσης και να παρει την υπεσθεσία στα χέρια της.»

Με αυτά τα λόγια φωνήσε: «Ζήτω ο πρωτοπαλός, ζήτω η 1η ΜΑΗ.» Την εκδήλωση έκλεισε ο Πρόεδρος του Συνδικατού συν. Δ. Βανδώρος Λέντιος: «Με ευχαριστούμε για όλα τα μέλη, όστι τους συνάδελφους που τιμήσατε σήμερα, τον ο Λάμπρο και τον ο Χρήστο Κίρκου και τους υποστηρηστές όστι θα συνεχίσουν παραγωγικά στο δρόμο τον ομοις μας εδίδωσαν. Σας ευχαριστούσε όλοι. Για όσα.»

Οι εισφορές που πληρώνονται στο ΙΚΑ, χωρίζονται σε 5 κλάδους, δηλαδή δεν παν όλες οι εισφορές να τη συντάξη, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κλπ.

α) ΙΚΑ Κύρια (επίσης κλπ, ασθενεία κλπ.)

β) ΙΚΑ - TEAM (επιχειρηματική σύνταξη)

γ) ΟΑΕΔ (Οργανισμός Ανασφάλης Έργατικού Δυναμικού)

δ) ΟΕΚ (Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας)

ε) ΟΕΕ (Οργανισμός Εργατικής Εστίας)

Για τον κάθε κλάδο αναλογεί ένα ποσοστό από τις εισφορές που πληρώνονται και έχει ορισμένες παροχές για τους ασφαλισμένους.

Δικαιούχοι αυτών των παροχών είναι κάθε φορά αυτοί που έχουν τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από τους νόμους ή από αποφάσεις ΔΣ των Οργανισμών αυτών.

Επειδή πιστεύουμε ότι πολλές φορές από άγνοια, κοπή ή ελλιπή πληροφόρηση γίνονται αυτές τις πληροφορίες, θα ξεκινήσουμε μέσω της εφημερίδας μας με όσο το δυνατόν πληρέστερη πληροφόρηση στους αναγνώστες για κάθε κλάδο χωριστά.

Σ' αυτό το φύλλο της «ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ» θα αναλύσουμε τις παροχές που δικαιούμαστε από την Εργατική Εστία.

Πρώτο απ' όλα πρέπει να γνωρίζουμε ότι το Δ.Σ. της Ε.Ε. προέρχεται από τις δικές μας εισφορές και τον εργοδότη από 0,25+0,25=50%.

Δεύτερον, ποιο είναι η αποστολή της Ε.Ε. Κύρια ή δραστηριότητα της σφραγίζει σε δύο κατευθύνσεις.

Η μία είναι η οικονομική στήριξη των συνδικαλιστικών οργανώσεων, δηλαδή η εξασφάλιση στέγης στις οργανώσεις, μεθόδους υπαλληλίων και γενικά λειτουργικά έξοδα.

Με το Νόμο 2224/94 το ποσοστό εξόδων για τις οργανώσεις καθορίζεται στο 25% των πόρων του Οργανισμού. Διατυχώς όμως με την ψευδοκρίση και της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, η χρηματοδότηση αυτή πήγε μόνο στις δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες οργανώσεις, αφήνοντας απ' έξω την σύγχυση των πρωτοβάθμιων οργανώσεων που αποτελούν τα κυρία του συνδικαλιστικού κινήματος, με αποτέλεσμα πολλά απ' αυτά να μην έχουν τη δυνατότητα στέγασης ακόμα και εκδόσης μιας ανακοίνωσης για να ενημερωθούν τα μέλη τους. Η Ομοσπονδία είναι αντίθετη μ' αυτή την τακτική της κυβέρνησης και παλεύει για τη σωστή οικονομική στήριξη των σωμάτων μέσω της Ε.Ε.

Η δεύτερη δραστηριότητα του ΟΕΕ είναι η παροχή ψυχολογικών και άλλων πα-

Τι δικαιούμαστε από την Εργατική Εστία

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΕΣ ανεύθυνων υπαλλήλων του ΙΚΑ

Συντάξιμοι,

Η παρούσα κατηγορία είναι η λιγότερη της Ομοσπονδίας όταν επιμερόθηκε από τη Διοίκηση του Συνδικαλιστικού Ηρακλείου για τη συνδρομία του παθ' εθιμίτη του υποκαταστήματος του ΙΚΑ. Το όμηριονισμο για γίνονται διάφορες αυθαίρετες για πολλά ζητήματα από υπαλλήλους, που είτε δεν γνωρίζουν, είτε απλά γιατί έτσι θέλουν, κάνουν το δικό τους. Ειδικά στο θέμα της ασφαλίσεως που ακολουθούν με το 1,20 και με τις μέρες άδεια, υπάρχουν διάφορες φημισίες. Γι' αυτό κρίνει να απευθύνει στα κλιμάτια τους συντάξιμα και ομοσπονδιακά.

ΚΑΤΑΓΕΛΙΑ

προς τον Διοικητή του ΙΚΑ
κ. Γρ. Σολωμά
Κύριε Διοικητή,
Κύριε,

Η Ομοσπονδία Οικονομικών Καταγγέλλει τον Διευθυντή του ΙΚΑ Αγ. Αικατερίνης, Ηρακλείου Κρήτης, κ. Καναβαράκης Κώστα, γιατί αυθαίρετα, παράνομα και

καταχρηστικά, αφαιρεί από τους οικοδόμους το επίδομα ασθενείας, που δικαιούνται από το ΙΚΑ.

Συγκεκριμένα ο Διευθυντής του τοπικού ΙΚΑ Κ. Καναβαράκης, διανοεί δική του ερμηνεία στο νόμο, αντίνει να πληρώνουν οι οικοδόμοι τις μέρες άδεια ασθενείας που έχουν από τους γιατρούς, αν δεν έχουν 100 και πάνω ημέρες εργασίας.

Την αυθαίρεση του αυτή ο κ. Καναβαράκης τη στήριξε ως εξής:

Το ημερομίσθιο του οικοδόμου είναι 1,20 μηνιαία, 1,20 την ημέρα, για να επιδοθεί για ασθενεία. Δηλαδή αφαιρεί με το έτσι θέλω από τους οικοδόμους αυτό που έχουν έσοι οι εργαζόμενοι.

Συγκεκριμένα με την εφαρμογή του Σχεδίου το 1984 όλοι οι εργαζόμενοι ασφαλισμένοι να 6 ημέρες την εβδομάδα. Οι οικοδόμοι, επειδή δεν έχουν μόνιμο εργοστάσιο, για να συμπληρώσουν το έξι ημερομίσθιο, ασφαλισμένοι και αμείβονται την ημέρα για 1,20 ημερομίσθιο. Δηλαδή ο κύριος Καναβαράκης

αυθαίρετα αφαιρεί το 0,20 από την ασφαλίση του οικοδόμου.

Όπως, όμως, θα έπρεπε να γίνεται ο κύριος Καναβαράκης, το ζήτημα της ασφαλίσεως των οικοδόμων με την εφαρμογή του ημερομίσθιου έχει ρυθμιστεί με την απόφ. Β1/21/11/1575/84 Υπ. Κοιν. Ασφαλίσεως, με προσηφ. διατάξεις στο τέλος της παραγράφου 2 του άρθρου 18 του Κανονισμού Ασφάλισης ΙΚΑ (ΦΕΚ 507, Τεύχος Β της 26ης 7-84).

Εάν όποια άλλη ερμηνεία δίνεται, είναι αυθαίρετη, ανεύθυνη και βλαπτική για τους οικοδόμους.

Κύριε Διοικητή,
Σε καλούμε να ερωτήσεις επίσημα στον Άντα κύριο να διαπιστώσει το νόμιμο, όπως άλλωστε έχει υποχρέωση, να βρεθεί βλάβη να αποζημιωθεί οι οικοδόμοι που έχουν βλαπτεί οικονομικά από την αυθαίρεση του και να ενεργήσει για την παραδειγματική του τιμωρία. Πιστεύουμε ότι ανευθύνων υπαλλήλων δεν χωράνε σε υπεύθυνες θέσεις.

γραμμάτων στους δικαιούχους.

Αυτές τις παροχές θα καταγράφουμε παρακάτω για την ενημέρωση των συναδέλφων.

1. Λόγω σύστασης οικογένειας:

Ο ΟΕΕ είναι οικονομικά τα νέα ζευγάρια με ένα ποσό που αποφασιάζει κάθε χρόνο από το ΔΣ του Οργανισμού. Δικαιούχοι είναι όσοι καταβάλλουν εισφορές υπέρ της ΕΕ και έχουν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

Τουλάχιστον 700 ημέρες εργασίας από τις οποίες οι 70 τοίχιον τουλάχιστον σε καθεμία από τα τρία τελευταία χρόνια ή συνολικά 315 ημέρες εργασίας στα τρία τελευταία χρόνια.

Σε περίπτωση που ούτε ο ένας ούτε ο άλλος από το νέο ζευγάρι συμπληρώνει τις προϋποθέσεις, τότε το δικαίωμα πάλι αν ο ένα διαμ' συμπληρώσει τουλάχιστον 1.500 ημέρες εργασίας από τις οποίες 105 τουλάχιστον σε καθεμία από τα τρία τελευταία χρόνια πριν το γάμο.

2. Χρηματικό βραβείο για φοιτητές - σπουδαστές

Η ΕΕ ενισχύει με χρηματικό βραβείο 150.000 δραχ. τους φοιτητές και σπουδαστές κάθε χρόνο μετά από σχετική αίτηση του ενδιαφερομένου και αφού έχει τις απαιτούμενες προϋποθέσεις. Προβόδιμα σπουδής της αίτησης έχει ένα χρόνο, που ξεκινά την 1η Σεπτεμβρίου του έτους λήξης της εκπαιδευτικής περιόδου. Τις αιτήσεις προμηθευόμεθα από τις κατά τόπους υπηρεσίες της Ε.Ε. Δικαιούχοι είναι όσοι εργαζόμενοι σπουδαστές ή φοιτητές έχουν πραγματοποιήσει στην ασφαλίση εντός της εκπαιδευτικής περιόδου, για την οποία ζητούν το χρηματικό βραβείο. 100 ημέρες εργασίας και ο μέσος όρος της βαθμολογίας κατά την πρώτη εξεταστική περίοδο να είναι 5/10. Στη δεύτερη περίοδο 6-10. Στην περίπτωση που εργαζόμενος είναι ο πατέρας του ενδιαφερομένου πρέπει να έχει πραγματοποιήσει στην ασφαλίση στην προαναφερθέντα περίοδο 150 ημέρες εργασίας και ο μέσος όρος της βαθμολογίας να είναι για την

πρώτη, εξεταστική περίοδο 5,5/10 και τη δεύτερη 7/10.

Τα παιδιά που έχουν ασφαλιστεί από τη μητέρα τους ή από το σύζυγο προκειμένου περί παιντρεμένων σπουδαστών ή σπουδαστριών, καθώς και εργαζόμενοι σπουδαστές και σπουδαστριες παιδικών νοσημάτων ή παιδιά πολιτικών που εργαζόμενοι. Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις ο μέσος όρος των τριτοκίων μετρίων α-καθάρτων απόδοχών του τελευταίου τρίτου που εγγράφονται και κατά περίπτωση εργαζόμενος με πλήρη απασχόληση πριν από τις 31 Αυγούστου του έτους για το οποίο ζητεί το βραβείο να μην πρέπει το 50πλάσιο κατά τη λήξη της εκπαιδευτικής περιόδου (30 Κινο) του ισχύοντος κατατεμένου προς πληρωμή πιστογράμμου α-καθάρτων εργατοετήμη χωρίς προϋποθέσεις και 10πλά επιδόματα.

3. Κοινωνικός Τουρισμός

Ο Οργανισμός προσφέρει έσοδο 7ήμερο διακοπών στους δικαιούχους σε περιοχές που έχουν ανάλογη ομορφία με τον Οργανισμό. Δικαίωμα συμμετέ

χεις ή αυτό το πρόγραμμα έχουν κάθε δύο χρόνια. Όσοι οι δικαιούχοι πρέπει να γνωρίζουν ότι οι εγγραφές γίνονται με απόφαση της Διοικήσεως περίπου το γίνο Φεβρουάρι κάθε χρόνο, για αυτό πρέπει να έχουμε το νομό μας να μην περάσει η προθεσμία. Με το νέο σύστημα μηχανογράφησης διευκολύνεται η εγγραφή και αποστέλλεται η ταλαιπωρία να περιμεινωθεί στην ούρα.

4. Εξοδικό πρόγραμμα

Ο Οργανισμός πραγματοποιεί τριήμερες, τετραήμερες και πενήνήμερες εκδρομές σε όλη την Ελλάδα σε περιοχές ιστορικού και τουριστικού ενδιαφέροντος. Αυτές γίνονται κάθε ε-βδομάδα και προσφέρουν δωρεάν τη μεταβολή, τη διαμονή και εστιατόρια.

Επίσης παρέχονται θαλάσσιες μονοήμερες, τριήμερες και πενήνήμερες κρουαζιέρες σε Αιγαίοελλαδικά νησιά.

5. Ψυχιατρικό πρόγραμμα

Το ψυχιατρικό πρόγραμμα του Οργανισμού εκτελείται σε δύο περιόδους το χρόνο. τ-

χειμερινή και τη θερινή. Εται ο Οργανισμός παρέχεται στη διοικήση εισιτηρίων θεάτρου και άλλων εισιτηρίων εκδηλώσεων, συναυλιών κλπ. Δικαίωχοι σε όλες τις προηγούμενες περιπτώσεις είναι όσοι έχουν πραγματοποιήσει 50 ημερομίσθια εντός του τρέχοντος έτους ή του προηγούμενου έτους που χορηγείται η παροχή.

6. Δέλιτο αγοράς βιβλίων.

Ο Οργανισμός επιδοτεί την αγορά βιβλίων με 4.000 δραχ. κατά άτομο. Δηλαδή, δικαίωχοι ο ασφαλισμένος και όσοι έχουν ασφαλιστεί στο οικογενειακό βιβλιόριο (γυναίκα, πατρίδα). Και εδώ προϋπόθεση είναι να έχει πραγματοποιήσει ο ασφαλισμένος 50 ημέρες εργασίας και να μην έχει πάρει εισιτήρια κοινωνικού τουρισμού.

7. Βρεφονηπιακό σταθμό

Σε ιδιότητα κτίριο του Οργανισμού στεγάζονται 16 βρεφονηπιακοί σταθμοί στις εξής περιοχές: Αγία Βαρβάρα Αττικής - Ασπρόπυργο - Ελευσίνα - Μοσχάτο - Περιστέρι - Αγρίνιο - Πύρρα - Καλαμάτα - Νάουσα - Τρίκαλα, στους οποίους φιλοξενούνται περίπου 1.000 παιδιά κάθε χρόνο. Δικαιούχοι είναι όσοι έχουν πραγματοποιήσει από 50 ημέρες εργασίας τον προηγούμενο χρόνο και δεκάτμηνη βρεφική και νηπιακή από 8 μηνών έως 6 χρόνων. Οι σταθμοί λειτουργούν από 7.45 π.μ. έως 5.00 π.μ. Η εγγραφή ισχύει για ένα χρόνο.

8. Κέντρα εργασιακής νεολαίας

Τα κέντρα αυτά έχουν προάρθρο και απογευματινό ωράριο και παρέχουν δωρεάν τα παρακάτω θέματα: επαγγελματική κατάρτιση (κοπτική - ραπτική - σχέδιο μόδας, βιοτεχνικό παρτίο, κέντρη μηπρόθεσμια, μηχανοκίνητη πλεκτική, λοιπές τέχνες (κέντρη, υφαντική χειροτέχνη, μπαρτί, γαλκουργία, ναυαγοπλοία, βόλια, οικιακή οικονομία), κλλιτεχνικά (μουσική, υφαντική, γυναικοστίξη, ραφή), ελληνική γλώσσα και ξένας γλώσσες (αγγλικών, γαλλικών, ισπανικών). Δικαιούχοι είναι εργαζόμενοι ή παιδιά εργαζόμενων δικαιούχων των παρόντων του Οργανισμού, πολύτεκνοι και ό-τιο με ειδικές ανάγκες, ηλικίας 9-35 ετών.

Συνάδελφοι,

Αυτές είναι οι παροχές που προσφέρει ο Οργανισμός Εργατικής Εστίας. Θέση της Ομοσπονδίας είναι να αυξηθούν οι δαπάνες ή αυτές τις παροχές που είναι για τους εργαζόμενους και να κοπούν τα έξοδα που είναι έξω από την αποστολή του Οργανισμού.

Η ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΚΑΤΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΣΤΑ ΘΑΝΑΤΟΦΟΡΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ

«Βιομηχανία» θανατηφόρα ατυχημάτων

Η οικοδομή εκτός από «βιομηχανία της Ελλάδος», όπως ονομάζεται να λέγεται, είναι και «βιομηχανία στυχημάτων», κατέχοντας την πρώτη θέση στα θανατηφόρα ατυχήματα σε σχέση με άλλους κλάδους καθώς και την πρώτη θέση ως χώρα συγκριτικά με άλλες Ευρωπαϊκές χώρες.

Βλέπουμε οι κυβερνήσεις προσοθούν να μας πείσουν πως είμαστε Ευρωπαίοι, μάλλον να υποδείξουν θλιβόμενα πως πρόκειται όμως για αποτυχημένη χώρα.

Το ζήτημα βέβαια των στυχημάτων δεν είναι καινούριο, ατυχήματα συμβαίνουν και θα συμβαίνουν πάντα στους χώρους εργασίας. Το ζήτημα είναι ποια μέτρα παίρνουμε, ποιο είναι η πορεία των υπηρεσιών της Πολιτείας ώστε καθημερινά να ελαττώνονται και να εξαλείφονται το θανατηφόρο.

«Πρώτα» θα προσπαθήσουμε να δούμε πιο ακριβώς είναι τα στυχημάτων τα τελευταία 5ετία στην οικοδομή, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι είναι ο κερδής οβιδίας. Αυτό συμβαίνει γιατί δεν καταγράφονται όλα τα στυχηματα όχι μόνο στον δικό μας κλάδο, αλλά και στους άλλους, γιατί κάποιοι συνάδελφοί μας που τραυματίζονται σοβαρά στην πορεία πέθαιναν, όπως το στυχημα είχε καταγραφεί σαν βλάβη, τραυματισμός, γιατί οι εργοδότες και κάποιοι δικαστές αρνούνταν να φέρουν με την αναγκή και των συνάδελφων προκειμένου να μην υποστούν τις ανάλογες συνέπειες του Νόμου.

Το 1991 σε σύνολο 88 θανατηφόρων ατυχημάτων τα 35 ήταν στην οικοδομή.

Το 1992 σε σύνολο 98 θανατηφόρων ατυχημάτων τα 46 ήταν στην οικοδομή.

Το 1993 σε σύνολο 120 θανατηφόρων ατυχημάτων τα 65 ήταν στην οικοδομή.

Το 1994 σε σύνολο 104 θανατηφόρων ατυχημάτων τα 50 ήταν στην οικοδομή.

Το 1995 σε σύνολο 110 θανατηφόρων ατυχημάτων τα 35 ήταν στην οικοδομή.

Το 1996 ήταν στο 30 θανατηφόρα ατυχήματα στην οικοδομή. Δεν έχουμε τα στοιχεία.

Τι σφαιρική μέτρα τον έκοτο μόνο που βρισκόμαστε, έχουν καταγραφεί... θανατηφόρα στην οικοδομή.

Όπως λοιπόν προκύπτει από το παραπάνω στοιχεία, ο κλάδος της οικοδομής έχει την πρώτη στο θανατηφόρα ατυχήματα, έναντι των άλλων κλάδων και σε ορισμένες περιπτώσεις περνάει το 50%.

Εν πρώτο επίπεδο που προκύπτει, είναι το ερώτημα: Είναι στυχήματα ή εγκλήματα εκ προμελέτης?

Πιστεύω ότι παλιότερος υπόψη την ομοιοσύνη που κυριεύει στην οικοδομή σχετικά με το μέτρα προστασίας και τον ελλιπή έως ανύπαρκτη έλεγχο των επιθεωρητών εργοστών, αβυσσώ βγαίνει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για εγκλήματα εκ προμελέτης. Ατύχημα είναι οι συμβάντες από αστοχίες παραπάνω ή από τυχαίο γεγονός. Εάν συμβαίνουν όμως να μην υπάρχουν τέτοιες παρανομιές, αντίθετα η καρμωμιά είναι οφθαλμοφανής και όμως είναι αναγκάζουν να βάζουμε το κεφάλι μας ζέροντας πως πορνομορνεύει το κοκό.

Εν πρώτο επίπεδο που προκύπτει, είναι το ερώτημα: Είναι στυχήματα ή εγκλήματα εκ προμελέτης?

Πιστεύω ότι παλιότερος υπόψη την ομοιοσύνη που κυριεύει στην οικοδομή σχετικά με το μέτρα προστασίας και τον ελλιπή έως ανύπαρκτη έλεγχο των επιθεωρητών εργοστών, αβυσσώ βγαίνει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για εγκλήματα εκ προμελέτης. Ατύχημα είναι οι συμβάντες από αστοχίες παραπάνω ή από τυχαίο γεγονός. Εάν συμβαίνουν όμως να μην υπάρχουν τέτοιες παρανομιές, αντίθετα η καρμωμιά είναι οφθαλμοφανής και όμως είναι αναγκάζουν να βάζουμε το κεφάλι μας ζέροντας πως πορνομορνεύει το κοκό.

Εν πρώτο επίπεδο που προκύπτει, είναι το ερώτημα: Είναι στυχήματα ή εγκλήματα εκ προμελέτης?

Πιστεύω ότι παλιότερος υπόψη την ομοιοσύνη που κυριεύει στην οικοδομή σχετικά με το μέτρα προστασίας και τον ελλιπή έως ανύπαρκτη έλεγχο των επιθεωρητών εργοστών, αβυσσώ βγαίνει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για εγκλήματα εκ προμελέτης. Ατύχημα είναι οι συμβάντες από αστοχίες παραπάνω ή από τυχαίο γεγονός. Εάν συμβαίνουν όμως να μην υπάρχουν τέτοιες παρανομιές, αντίθετα η καρμωμιά είναι οφθαλμοφανής και όμως είναι αναγκάζουν να βάζουμε το κεφάλι μας ζέροντας πως πορνομορνεύει το κοκό.

Εν πρώτο επίπεδο που προκύπτει, είναι το ερώτημα: Είναι στυχήματα ή εγκλήματα εκ προμελέτης?

Πιστεύω ότι παλιότερος υπόψη την ομοιοσύνη που κυριεύει στην οικοδομή σχετικά με το μέτρα προστασίας και τον ελλιπή έως ανύπαρκτη έλεγχο των επιθεωρητών εργοστών, αβυσσώ βγαίνει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για εγκλήματα εκ προμελέτης. Ατύχημα είναι οι συμβάντες από αστοχίες παραπάνω ή από τυχαίο γεγονός. Εάν συμβαίνουν όμως να μην υπάρχουν τέτοιες παρανομιές, αντίθετα η καρμωμιά είναι οφθαλμοφανής και όμως είναι αναγκάζουν να βάζουμε το κεφάλι μας ζέροντας πως πορνομορνεύει το κοκό.

Εν πρώτο επίπεδο που προκύπτει, είναι το ερώτημα: Είναι στυχήματα ή εγκλήματα εκ προμελέτης?

Πιστεύω ότι παλιότερος υπόψη την ομοιοσύνη που κυριεύει στην οικοδομή σχετικά με το μέτρα προστασίας και τον ελλιπή έως ανύπαρκτη έλεγχο των επιθεωρητών εργοστών, αβυσσώ βγαίνει το συμπέρασμα ότι πρόκειται για εγκλήματα εκ προμελέτης. Ατύχημα είναι οι συμβάντες από αστοχίες παραπάνω ή από τυχαίο γεγονός. Εάν συμβαίνουν όμως να μην υπάρχουν τέτοιες παρανομιές, αντίθετα η καρμωμιά είναι οφθαλμοφανής και όμως είναι αναγκάζουν να βάζουμε το κεφάλι μας ζέροντας πως πορνομορνεύει το κοκό.

Ο ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Αττική	Καβάλα
<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Σταυρος Καραγιάννης, 28 χρονών, στις 20.5.1997, στην προσπάθειά του να αφανείσθε κάγκελο σε οικοδομή στο Πέραμα, αυτό ακούμπησε τα ηλεκτροφόρα καλώδια της ΔΕΗ, με αποτέλεσμα να ποθεί ηλεκτροπληξία και να σκοτωθεί. ● Ο Μιλτιάδης Γεωργιάδης 35 χρονών, πατέρας 2 παιδιών, στις 8.6.1997, παθόντας σε οικοδομή στο Κλαμαριά από άγνωστη αιτία. ● Ο Ιωάννης Λαμπρινός, 35 χρονών, στις 8.6.1997, στην προσπάθειά του να γκρεμίσει έναν τοίχο όπου στο Αιγάλεω, ένα μέρος του κατέρρευσε, με αποτέλεσμα να τον κτυπήσουν τα τούβλα στο κεφάλι και να σκοτωθεί. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Ιωάννης Καθηρίνης, 21 χρονών, στις 24.6.1997, ενώ εργαζόταν ως χειριστής μηχανήματος σε λωτομείο και ενώ μετέφερε μπαζά, το μηχανήμα έβγαζε από την πορεία του και κατέρρευσε σε γκρεμό, με αποτέλεσμα να σκοτωθεί, αφού καταπληκώθηκε από το μηχανήμα και τα μπαζά.
Αργίνο	Λάρισα
<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Κυριάκος Λαμπρινός, 42 χρονών, στις 25.5.1997, σκοτώθηκε λόγω πτώσης του από την οικοδομή. Στην συγκεκριμένη οικοδομή πέντε μέρες πριν, κλιμακωά συνδικαλιστικά είχε εντοπιστεί το πρόβλημα της ελλιπούς μέτρων προστασίας και μάλιστα είχαν απειληθεί από έναν εκ των κατασκευαστών. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Χουστίν Αγκουαλού, 41 χρονών, στις 3.6.1997, στη νέα σπαργα που διανομιόταν στα Τεμπά, από την οποία θα διεκτεία η νέα υποδομή προμήθεια, και ειδικά συγκέντρωση υπολειμμάτων δυναμικού σε βάθος 200 μέτρων δυναμικά εξεργαστή από την εκρήξη της δυναμικής εκτινάχθηκαν. ● Ο Γεώργιος Ξιτέρης, 44 χρονών, που τραυματίστηκε βαριά. ● Ο Κωνσταντίνος Χριστόπουλος, 33 χρονών, που τραυματίστηκε βαριά. ● Ο Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου, 42 χρονών, που τραυματίστηκε ελαφρά.
Θεσσαλονίκη	
<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Ιωάννης Λαμπρινός, 35 χρονών, στις 6.5.1997, ενώ εργαζόταν στο νησί του θεάτρου της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, καταπληκώθηκε από ασηδρωμένα μίχους 4 μέτρων που έπεσε από ύψος 10 μέτρων, με αποτέλεσμα να σκοτωθεί. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Ο Επαύλιος Τσίλιας, 19 χρονών, στις 3.6.1997, ενώ εργαζόταν σε χαλκίτη για την κατασκευή αποχετευτικού αγωγού, καταπληκώθηκε, όταν αποκαθάρθηκε και κατέρρευσε αγκοι χυμένων μαζί με τριμητάτα ταμπενιέρινο φρέιφρ πεζοδρομίου, με αποτέλεσμα να σκοτωθεί.

εργάζεσθ σαν ανάλογο υλικό, οδοφράσσον για τη ζωή τους, είναι ο κερδής λόγος που φρονιμώ με κάθε χρόνι δεκάδες θανάτων συνάδελφων στον κλάδο και γενικά η εργατική τάξη θρημνίστικοντα νεκρούς εργοστών.

Το ζήτημα λοιπόν των μέτρων προστασίας της ζωής των εργοστών είναι βαθιά τοξικό και σαν τέτοιο πρέπει να το αντιμετωπίσουμε. Οι εργοδότες, φλοροφραντίς για τη ζωή των εργατών και προκειμένου να μείνουν τα μισθώλια τους με χρήμα δεν τους ενδιαφέρει αν θα πεσε στον άλλο κόσμο κάποιοι εργοστές, ως θεοσφονά τον αψυχο εργαζομένο που να χρησιμοποιούν τον κόνινα τη δουλειά τους και αν αυτό το εργαζομένο καταστεί, δε δίνουν όλο πουδένε. Το μόνο που κάνουν, είναι να εξεργαστούν για 48 ώρες, να γλιτώσουν το αυτοφωρο, μετά το υπόλοιπα βρισκόμιν τρώουσι και το βόλιζουιν.

Είδικά όμως οι εργοστές πρέπει να το καταλάβουσι ότι δεν είμαστε ανάλογο υλικό, έχουμε δικαιοσύνη στην ζωή και τη ζωή. Εργοστές και να δικαιοσύμη που ναμίζουσι ότι το κόστους προνομικά οι εργοδότες, το γυρισμού το μεμνημύρι στο ότι πούσι, να πομώ κοκό και όχι σκοτώθεις ή σε κοκό κούνησ το παιδιά μου. Όμως η πραγματικότητα είναι αμελέτικη, το νομύρο από τους θανάτους και τους σκοτώθεις είναι τραγικό και μας βόλιζου ενό εργατομάτι. Τι θέ γίνε, δε πορνομορνεύει με τμήματα θύμου ή θα πάρομνε μέτρο να ελαττώνονται το κοκό. Νομύζω ότι δεν μπορούμε να περιμένου κανόνιν να μας σώσει γιατί τάγατες μύουσι το φυλοπληθία, την υποδότην πρέπει να την πόρομσι στα χείρι μου.

Πρώτα από όλα κάθε οικοδόμος εκεί που δουλεύει, πρέπει να πάρει μέτρα ή την ασφαλεία του. Δεν πρέπει να εμώστε ελαστικό σπιντέρου των εργοστών. Να σγουρνεύουσιε πρώτα ότι

είναι ασφαλή η ασφαλεία, ότι έχει κούπιστεί και μετά να αναβάνουσι. Τι πάιντες που κρύβει η οικοδομή, την γινωρίζου ποιο καλά, ή αυτιό να τα αποφεύγουσι με ως χαλμά που και που την κορδιά μου με τον εργαζομένο. Το όπισο οικονομικό κόστος για το ασφαλείο, να το κλείσου με φατωγάνου το κλιμακοστού, του ασανσέρ, των ελεφτερών σκαλιών, της ογορής κροναίσι και αβυλάνιν δεν μπορεί να αντικαταστήσει τις ασφαλή ζωής. Βεβαίω καθόνιν γινωρίζεις τις δυσκολίες, την αντίδραση των εργοστών για τα μέτρα προστασίας εκεί, αφού, όπως είπαμε παραπάνω δε διατάσου μισροστί στο κέρδος. Όμως δε γίνετι διαφορετικά, κάθε οικοδόμος πρέπει να αντιστοιχί, να φωνάξει, να ορθώουσι το αναστήτου στο τις πιέσις των εργοστών και να επιβάλει μέτρα προστασίας. Κάθε συνάδελφος πρέπει να είναι το Σινδικάτι, το Σωμείου στο χώρο που δουλεύει, να γινωρίζε ότι όπου συνάτι δύσκολο, όρνητη, εκφρομύθου από τον εργοδότη πρέπει να καλέσει το Σινδικάτι και μαζί με τη δικαιοσύνη να πορβείσι στο συγκεκριμένο εργοστί.

Αυτή είναι η μία όψη του νομύουσι, δηλοήη η πορβήτου κάθε συνάδελφου και του συνδικάτου μας στο χώρο δουλειάς. Η άλλη όψη η πορβήτου μας των υπηρεσιών του Υπουργείου Εργασίας, δηλοήη των επιθεωρητών εργοστών, των κέρτρων πρόληψη επαγγελματικού κινδύνου (ΚΕΠΕΚ) και των μκτών επιθεωρητών ελέγχου.

Το πρώτο που πρέπει να πομει είναι ότι και οι τρεις αυτές υπηρεσιές του Υπουργείου Εργασίας βρισκόνται σε οπισνήθεση και αυτό γιατί οι επιθεωρητές εργοστών με νόμο που έφευρο προνομύουσι οι υπηρεσιές Εργασίας, Κ. Σουλκάρη, πέρασαν στην ορμώθητι των δήμων και των Νομύων. Αυτή έχε ως αποτέλεσμα την

πλήρη υποδομήνωση αυτών των υπηρεσιών, ο φύο οι δήμοι και οι νομύοι δε έχουν τον κοτόλλητο τεχνικό εξοπλισμό, την ανάλογο εμπειρία, επαικωμύσι υπαλλήλους, τους έμπειρους υπαλλήλους που έχουν, τους οδοφράσσον σε άλλες ανάγκες με το γινωστό κριτήριου που επικροτούσθ στο Ελληικό Δημόσιο.

Στο ίδιο μύθου κινούται το ΚΕΠΕΚ, ολογρομύθ υποπλήθος, χωρίς εμπειρία και ορισότητα εξοπλισμού. Το αποτέλεσμα αυτιές της υποδομήνωσης, πομύοις των πληρώνουσι οι οικοδόμοι και γενικά όλοι, με ασφαλή ζωής, με την έλξη τους και πολλές φορές με την ίδια τους τη ζωή.

Οι μκτές επιτροπές ελέγχου ήταν ένα ατύχημα του κλόουδ μου, που το πάλασε αρκετά χρονά. Στόχος μου ήταν και είναι ο συμβόλουν στην ουσιστική μείωση των ατυχημάτων. Οι κριαντίουσι ορθώνου να υποδότησθ από το 1985, πομύοις όμως δε πήραν ουσιστικά μέτρα, ώστε να είναι ουσιστική η πορβήτουσι αυτών των υπηρεσιών. Επίσης, πομύοις δε πήραν ουσιστικά μέτρα για την καλύτερη λειτουργία τους. Όλες οι κυβερνήσεις και οι υπουργοί Εργασίας πομύοις πέρασαν, κωφεύουσι και συνεχίζουσι να κωφεύουσι στις προτάσεις της Ομοσπονδίας και του Σινδικάτι, για την ομώλη λειτουργία τους. Στην ουσία δηλαδή οδοφράσσον με την ίδια τους τη ζωή, να υποδότησθ και όλων των εργαζομένων. Νο, γιατί λέμε ότι τα ατυχήματα στον κλάδο στην ουσία είναι να προμελετήμεν εγκλήματα από εργοδότη και κωφεύουσι.

Οι δύσκολοι λειτουργοί των μκτών επιτροπών ελέγχου, δύσκολοι βεβαίω που τίς δημιούργησε να παραδοθή στην κυβέρνηση, πομύοις δε υποδότησθ να πάρει το κλάδο, πομύοις δε υποδότησθ στην ουσιστική μείωση των ατυχημάτων είναι οι ελξή.

Η κάθε μκτική επιτροπή ελέγχου αποτελείται από έναν εκπροσώπο του υπηρεσιών είναι του Τεχνικού Επιμελήτηριου και έναν του Οδοφράσσου. Το Τεχνικό Επιμελήτηριο δε ομωμείται, γιατί προνομύουσι δε φρονιμώσι να πομύοις μαζί με τη ασφαλή είναι 10.000 δολ. Το δε αυτιό κινώμει με το πομύο μεταφρομύουσι της Νομύουσις και της περισσότερες φορές δεν υπάγουσι με αποτέλεσμα ο συνάδελφοι που συμπεριέχουσι στις επιτροπές να υποδότημιν μεροκάματο οδοσπί.

Το χρομύοις όμως ότι όλο είναι, ότι η επιτροπή πρέπει να φωνάξει, να πορβείσι, αφού δε υποδότησθ δικαιοσύνη να επιβάλει το στατήτου του εργοστί όπου διαπιστωθίν παραλείμει. Πρέπει πρώτα να κανει πορνομορνεύει, να φωνασομύουσι για να δεί κατά πομύοις ομομορνεύουσι οι εργοδότες με αυτές και μετά να επιβάλει το στατήτου με εργοστί. Κοβόντας καταλαβαίνουσι ότι με τέτοιο χρομύοις πρέπει να πομύοις να υπομείνι ουσιστική πορβήτουσι και κατ' επείγουσι έφαση των επιτροπών. Ετσι το αποτέλεσμα είναι αυτό που προνομύουσι, δηλαδή κάθε χρόνο τον χρομύοις δεκάδες συνάδελφοι μου και άλλοι τούτα να μείνου σκοτώθεις.

Τι υπό επιμένουσι και είναι στα οπτήματά μας, να πορβώμιν κάποια μέτρα υποδομήνωσης λειτουργιών των επιτροπών με ουσιστικές συνδουλιές κωμύουσι γυροσκομύουσι κωμύουσι, ώστε να πορβείμιν ουσιστικά εκεί που υπομειν πορβήτουσι. Επίσης, οι επιθεωρητές εργοστών να πορνομύουσι ένα στην επίσητη του Υπουργείου Εργασίας, να ονομασθώμιν ο ρόλος τους, να ονομασθώμιν με επίσητη προσομύουσι και μέσο, να είναι πομύοις να ελεμύουσι το κλάδο, να ονομασθώμιν οδοκόμους και γενικότρωις χώρους εργοστί.

Τέλος, είναι ορισμικό να τονίσομιν ότι κάθε συνάδελφος πρέπει δικαιοσύνη τη δουλειά της επιτροπής, όταν αυτό επισκεπτόνται την οικοδομή που εργαζόται, και να μην γινωμύουσι πολλές φορές «βρομολομύουσι» για να υποδομήνωση τον εργαζομένο που δουλεύουσι.

Η «Αριστερότερη» κίνηση, λοιπόν, στη Γαλλία, την Βρετανία, την Ιταλία, την Ελλάδα. Πληρώσει και η ώρα της Γερμανίας τους δύο άλλους ευρωπαϊκούς χώρους. Ολόκληρος τώρα για το «αριστερό Μάαστριχτ», για το τέλος της λιτότητας, το αποφατικό «χτύπημα» της ανεργίας!

Το παρόμοιο σε όλη την Ευρώπη είναι «αριστερό» σε σχέση με το μεγάλο! Και αν αμφιβάλλετε δεν έχει ποιά να ρωτήσετε τους εργαζόμενους της «Χαλκουργικής», τους «ορυκτές», τους οικοδόμους του «Μετρο». Κατά τους οποίους ο πόνο της κίνησης «αριστερό» πλημνί τη στην Ελλάδα και τα αποτελέσματα είναι αναορό.

Το ίδιο και στην Ιταλία του «αριστερό». Ντ' Αλέσια όπου δύο χρόνια μετά την επικράτηση του ο λαός πήλανε «φορο υπέρ Μάαστριχτ» και οι εργαζόμενοι είδαν το εργατικό και ασφαλιστικό τους δικαίωμα να γίνεται «παιχνίδι» στα πλαίσια του «και» κανονικά διαλογών. Ρωτήστε και τον Ανιέλι, το «μεγάλο αφεντικό», ο οποίος δηλώνει ότι η «Αριστερά» είναι καλύτερη από τη δεξιά της χώρας του.

Και στη Βρετανία, όμως, όπου ο «σοσιαλιστής» Μπλερ κόμισε το όνομα του «αριστερού Μάαστριχτ», οι χρηματιστές του Σπι του Λονδίνου είναι τόσο γενοί για να την «αποδομητική» επικόπηση του Βατερμάρκι (όστε την επόμενη της νίκης των Εργατικών οι τιμές στο Χρηματιστήριο εκτινόμενες).

Το ίδιο «φάρμα» λαόμας μας επέλεξε. Όπως το «φορο» της Ε.Κ.Κ. σύμφωνα με το οποίο οι Ελληνες θα έργαναν με... χρυσά κοπάδια. Όπως το «φορο» του 1992, με την επιμάρτυση του οποίου οι Έλληνες θα έργαναν με το «φορο» του Μάαστριχτ, που μαζί με τις ελευθερίες θα προδότη και το δικαίωμα στην δουλειά και την ανάπτυξη!

Τα αποτελέσματα, άλλωστε, μιλάνε από μόνο τους. Μόλις πριν λίγες ημέρες βγήκαν στη δημοσιότητα τα στοιχεία που δείχνουν ότι τα κέρδη των Ελλήνων βιομηχανών στην Ελλάδα (1991-1995) αυξήθηκαν κατά 2.157%.

Την ίδια περίοδο, το αναμοτίμο μεροκάματο αυξήθηκε κατά 52,5%, ο δείκτης Τιμών Καταναλωτή κατά 89%, ενώ η παραγωγή αυξήθηκε κατά 2,5%. Μετά από αυτό, παύσει καμιά σκέψη να αμφιβάλλει για τις θετικές συνέπειες της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης.

Το ίδιο συνέβη και στην Ελλάδα, τη σημερινή της «αριστερότερη» Μάαστριχτ» και το δικαίωμα της ανάπτυξης και η καλύτερη της αυτοπάση και ο εγκλωβισμός των εργαζόμενων είναι δικαίωμα δικό. Απλά να μην φοβόμαστε. Όσο το «αριστερότερο» «αριστερό» έβρασαν στο μάτι των εργαζόμενων, των λαϊκών στραμάτων, που καθημερινά διαπιστώνουν στην πλάτη τους τις τραγικές συνέπειες της «ολοκλήρωσης». Στο αριστερό «αριστερό» και διαστημάτων κάθε απόπειρα του να διασυντηρούν τους Βουλευτές, σήμερα πόσοι Μάαστριχτ» οφείμα το αριστερό Μάαστριχτ» στο αριστερό Μάαστριχτ» και πόσοι υπέρμαχοι του «δεξιού Μάαστριχτ» αλλά σήμερα που επιβεβαιώνονται οι προβλέψεις ότι εν λόγω Συνθήκη αποτελεί επι-

Το «αριστερό Μάαστριχτ» και το προφίτι της «κεντροαριστεράς»



Οι γερμανές έχουν την δική τους άποψη για τα θύλα «αριστερό Μάαστριχτ». Στις φωτογραφίες διαβλέπεται ξεχωριστά ένα άτομο κίτρινο αντανάη της Λαοαβερνική του Αυστηργα.

πείωση στην εργασιόκο Μόσκινα και τα αποθέματα του κεφαλαιοκρατικού εκβιασμού στην Ευρώπη, σύμφωνα που οι λαοί οφείλουν το ανάπτυγμα τους ενάντια της, κάνουν ότι δεν το θυμούνται.

Κι αν, φυσικά, ο δικός μας «αριστερότερος» έρχεται να δώσει τους υποστηρίχτες από το Μάαστριχτ, η πρόβλημα είναι να εξασφαλίσουν την υποστήριξη του «αριστε-

στών» Μπερλν... Το πρόβλημα έρχεται να ξενούν ότι το μοντέλο της «κοινωνικής ευνοιασής» που προέβη η Ε.Ε. είναι κατατηρημένο να στα εργαζόμενους του άλλου «σοσιαλιστή» του Ζακ Ντελό που με τη «κενή βία» του που εργαζόμενους να τα αντιστα στο φόρο της ΟΝΕΓ έφρασαν τον παλλότα. Το «αριστερό Μάαστριχτ». Τόσο «αριστερό» όσο «αριστε-

ρής» είναι η μείωση των μερών, η βεβαιότητα της μείωσης της παραγωγής, η εκκίνηση των ασφαλιστικών εισοδημάτων, η στασιμότητα της ανεργίας.

Επιχειρούν να περάσουν στο λαό την αντίληψη ότι οι εκλογές της Ιταλίας, της Ελλάδας, της Βρετανίας και της Γαλλίας σηματοδοτούν ότι η καλύτερη προσδοκία οι λαοί, είναι Μάαστριχτ «α-

ριστερό», κοινωνικό, οικολογικό, ανθρωπιστικό». Να εδρασκούν, όσο γίνεται περισσότερο, την α-ντιλήψη ότι τα πάντα μπορούν να αλλάξουν μέσα από τις εκλογές.

Αρκεί οι λαοί να έχουν υποστήριξη, να μην νομίσουν το όφελος τους σε κοινωνικές και πολιτικές ηττίσεις. Αρκεί να εμπνευστούν πολιτικούς έξυμους, με προοδευτικό κίνημα, κινώντας να βρι-

αριστούν, κοινωνικό, οικολογικό, ανθρωπιστικό». Να εδρασκούν, όσο γίνεται περισσότερο, την αντίληψη ότι τα πάντα μπορούν να αλλάξουν μέσα από τις εκλογές. Αρκεί οι λαοί να έχουν υποστήριξη, να μην νομίσουν το όφελος τους σε κοινωνικές και πολιτικές ηττίσεις. Αρκεί να εμπνευστούν πολιτικούς έξυμους, με προοδευτικό κίνημα, κινώντας να βρι-

αριστούν, κοινωνικό, οικολογικό, ανθρωπιστικό». Να εδρασκούν, όσο γίνεται περισσότερο, την αντίληψη ότι τα πάντα μπορούν να αλλάξουν μέσα από τις εκλογές. Αρκεί οι λαοί να έχουν υποστήριξη, να μην νομίσουν το όφελος τους σε κοινωνικές και πολιτικές ηττίσεις. Αρκεί να εμπνευστούν πολιτικούς έξυμους, με προοδευτικό κίνημα, κινώντας να βρι-

αριστούν, κοινωνικό, οικολογικό, ανθρωπιστικό». Να εδρασκούν, όσο γίνεται περισσότερο, την αντίληψη ότι τα πάντα μπορούν να αλλάξουν μέσα από τις εκλογές. Αρκεί οι λαοί να έχουν υποστήριξη, να μην νομίσουν το όφελος τους σε κοινωνικές και πολιτικές ηττίσεις. Αρκεί να εμπνευστούν πολιτικούς έξυμους, με προοδευτικό κίνημα, κινώντας να βρι-

αριστούν, κοινωνικό, οικολογικό, ανθρωπιστικό». Να εδρασκούν, όσο γίνεται περισσότερο, την αντίληψη ότι τα πάντα μπορούν να αλλάξουν μέσα από τις εκλογές. Αρκεί οι λαοί να έχουν υποστήριξη, να μην νομίσουν το όφελος τους σε κοινωνικές και πολιτικές ηττίσεις. Αρκεί να εμπνευστούν πολιτικούς έξυμους, με προοδευτικό κίνημα, κινώντας να βρι-

Το αληθινό τους πρόσωπο

Α μέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εκλογών στο Λονδίνο, μεσοίησης της προκήρυξης εκκρίσεως στη Γαλλία, οι πρώην προδωχόμενοι Ζαπ έδωσαν την παραδοχή για την επικράτηση των εργατικών στη Βρετανία. «Πρόκειται για κόμμα εργατικό, που βλέπει μπροστά και να έχει ο-ποιαδήποτε μέτρα ανάληψης των σοσιαλιστών για να εξαλείφονται από το κράτος οικονομικά Πρόκειται για κίνημα «φιλελευθερωτικό» έπαισαν να τινύσουν οι δυνάμεις της γαλλικής δεξιάς. Την ίδια ώρα, στην Ιταλία, ο Μπερλουσκόνι δήλωσε ενθουσιασμένος, αφού η νίκη των Εργατικών είναι μια νίκη της Κας Βάτσου...»

Σύμφωνα με το γκαζέτι παραδοχό «Economic», «Η Ευρώπη εξακολουθεί να κινείται προς τα δεξιά, υποθέτοντας τις ι-δικαιοποιήσεις, τη μεταρρύθμιση του συστήματος κοινωνικών κινήσεων, τη χαμηλή φορολόγηση (εναντίον των βιομηχανιών), την ελευθέρωση αγοράς... Η μεσοπρόθεσμη προς τα δεξιά είναι επίσης εντυπωσιακή και στη Νότιο Ιταλία, στην Ισπανία, την Πορτογαλία, την Ελλάδα και την Ελλάδα» ίσως είναι αυ-τιμωτικό ότι στις τρεις τελευταίες κυβερνήσεις οι λέγουμενες κεντροαριστεροί.

Αυτή είναι λοιπόν η αλήθεια σοσιαλδημοκρατική. Το σχηματισμό παύει του πολιτευτικού κεφαλαίου σε τέτοιο βαθμό, που ο Ανιέλι δεν έχει κανένα πρόβλημα να δηλώ-

σει ότι οι κεντροαριστεροί έχουν το πρόβλημα να κάνουν εκείνα που χρειάζεσταν, και πολλές φορές καλύτερα από τη δεξιά Όσο για τον «βραδύ» των ΜΜΕ, τον Ρόμπερτ Μάστρο, δηλώνει ότι τόσους αντι-φωτιστά στο πλευρό του Μπλερ. Πρόκειται για κίνημα και στην Ελλάδα οφείλουν οι αποηγεμιστοί του Συγκροτήματος Λαοαβερνική φέρει, παραμένει των εκλογών. «Το ΠΑΣΟΚ αποτελεί την καλύτερη υποστήριξη για να Ελλάδα ενισχύσει και περισσότερο τον δικό για τα παλιά της».

Αυτή η αυγήνη σοσιαλδημοκρατική εκπροσωπείται από το «νέο» ΠΑΣΟΚ του Κ Σπυρίτη, το «νέο» Δημοκρατικό Κόμμα της Αριστεράς του Ντ' Αλέμια, τους «νέους» σοσιαλιστές του Ζαπέν, τους «νέους» Εργατικούς του Μπλερ και τους Γερμανούς σοσιαλδημοκράτες.

Οι οποίοι Γερμανοί σοσιαλδημοκράτες, μόλις κέρδισαν οι Εργατικοί στη Βρετανία, ανέβησαν ένα πονό στο φράξιο τους όπου έγραψαν: «Σε 73 εβδομάδες θα κινώμασται και η Σαγκρητίτρε Της Μπλερ». Τι θα κάνουν, δηλαδή, Ο διεκδικητής του χρίσματος εκ μέρους των σοσιαλδημοκρατικών για την καγκελαρία, ο Σροντερ διαβλήσαν την πίστη του όταν «καταλάμα» με ον-θύβινα πρόσωπο... τη «ρακόλη» εκλογική πολιτική» και έζησε ότι η παγκοσμιοποίηση της οικονομίας δεν είναι κακή εξέ-λιξη... Όσο για τον έτερο διεκδικητή του

χρίσματος, το σοσιαλδημοκρατικό ηγέτη Λόου, είναι απόλυτα πεπεισμένος για την ο-νγκαιστική διαρθρωτική κίνηση στο κοινωνικό κράτος... Στην Ιταλία ο Ντ' Αλέμια δηλώνει αβεβόλος του Μπλερ, στην προσπάθεια «ανα-κίνησης» της Αριστεράς. «Ο κίνησης την καθι δύναμη» «να αναουκρήσεις έναν ομιχλώδη ανόμοιο σε καπιταλισμό και δημοκρατία, ανόμοιο στους Άγγλους της η κοινωνίας και σε εκείνης της ανάπτυξης και της πολιτικής». Αυτό το «αριστερο-αριστερό» σε επίπεδο πρόκλησης μεταφράστηκε σε επιβολή κεραλικού φόρου υπέρ Μάαστριχτ, σε διάλυση του ασφαλιστικού συστήματος στην Ιταλία και σε υπερπαλιτικό «απολίμνο» στην Αίθιοπία.

Στη Γαλλία, ο Ζοσπέν και το Σοσιαλιστικό Κόμμα είναι τόσο σοσιαλιστές, όσο χρειάζεσται να τα τινύσουν στο πλευρό του δεξιού Σπράκ κατά τη διάρκεια των μεγάλων εργατικών κινητοποιήσεων και να δηλώνει ότι για τους τελευταίους βουλευτές τους Αιθίοπια από το Ισραήλ, δεν είναι η ισχυρή κίνηση, αλλά όσον την... «επείγουση».

Αυτο είναι λοιπόν, εν συντομία, ο σημερινός «κεντροαριστερός» που θα οδηγήσουν την Ευρώπη στο «αριστερό Μάαστριχτ» και που θα προστάσουν τα αιμώδη των εργαζόμενων. Εμείς η ίδια οι προσδοκίσεις, εκτός από τη φάρμα» παύει θα μας προστάσουν από τους προοδύτες.

σους «έξυμους λαούς». Αντιρωβήθη, οι γαλλικές εκλογές, όπως και οι ελληνικές, ανέδειξαν, εναντίον της, η οποία, βέβαια, δεν είναι κυρίαρχη ουσία και ανακόπεται εναντίον της αριστεράς, της αντικαπιταλιστικής διασφαρέας στις επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στα προγράμματα «αντικίνησης». Η τάση αυτή είναι παλαιά ευρωπαϊκή, ανεξάρτητα από τις εκφραστές με την φάρμα».

Αξιοσημεία είναι πάντως το γεγονός ότι κανείς από τους νεο-οικιστές «αριστερούς» δε φροντίζει να αναταίσει τα πρόσωπα τα ελκυστικά αποτελέσματα με τους δυνάμεις, τακτικές, λαοκίνητες αγώνες που έγιναν στη Γαλλία και σε άλλες χώρες τα τελευταία χρόνια. Αν όμως η γαλλική εργατική τάξη, η εργατική η νεολαία δεν αγριώσουν τέσσερις αγώνες, θα ήταν δύναμη η οποία μετατόπιση ευρωπαϊκής σήμερα στη Γαλλία. Θα μπορούσαν οι κυβερνήσεις... Ζαπ... Μπερλουσκόνι να έχουν την πλειοψηφία μόνο στη την αντι-πλίτευση που δοσμού ο Ζαπέν, Μπλερ, Ντ' Αλέμια.

Αν τα προγράμματα χρόνια, στη Γαλλία, υπήρχε ουσιαστική, καθολική αντίθεση της νεοφιλελευθεργικής πολιτικής της ΕΕ από όλα τα κλάματα της αντιπλίτευσης, από αριστερά σκεπαι, αν αντί για «κοινωνικές διαλογές και δια-βουλεύσεις» κορυμνίσαν έναν μολυβένιο πολιτική υποστήριξη στους λαούς αγώνες, τότε τα γαλλικά αποτελέσματα θα άναγχε καλύτερη προοπτική για το έ-μμερο μέλλον.

Το ίδιο και των καμπίων του διακυβερνήτη το καπιταλιστικό συστημα είναι εξαντληθεί, που παλλότα τόσο αφορά τις παραδοχές, και την ανάπτυξη σε κίτρινο, Μπερλουσκόνι να έχουν την ίδια μόνο δεν εξαντληθεί, αλλά σκέπη δεν έχουν αποκαλυφθεί στις σύγχρονες αντανάης, εναντίον της ταξικής πάλης, των κοινωνικών μεταπών των αντιρωβητικών δυνάμεων.

Το ελκυστικό αποτέλεσμα της Γαλλίας εκφράζει το αυγκυμωμένο όριο που μπορεί να κατοικήσει ένας λαός, ένα κίνημα, όταν ασκεί, για διάφορους λόγους, δεν έχει κατακτηθεί ένα επαρκές επίπεδο πολιτικής συνείδησης και οργάνωσης, σε συνθήκες πρόκλησης ανάπτυξης στο πλαίσιο επιπο-λύτου. Βέβαια, αν το γαζέτι εργατικό κίνημα, που τα αποτελέσματα λαϊκών στραμάτων, βρεθεί σε πλήρη ετοιμότητα μό-λις, τότε μπορεί να περιστορέσει κάποια αντίστοιχα σχέδια να αποπο-σώσουν ορισμένους παραδοχό-ους, να κερδήσει γρήγορα να ανακόψει φως προς το εμπόρο.

Και από το γαζέτιον καλά, που από όλους, όσο επιπερουν να προκλήσουν ψευδοβίαιη και να προστάσουν τα αιμώδη των εργαζόμενων να παύουν την πολιτική δράση της σοσιαλδημοκρατίας ως κωμωδοποιητής της λαϊκής ανίκασης και αντίστασης. Όσο επείγουση σε αυτή την κατάσταση, να κερδήσει γρήγορα να αποπο-σώσουν ορισμένους παραδοχό-ους, να κερδήσει γρήγορα να ανακόψει φως προς το εμπόρο.

Μολύβι την επιβολή της καπιταλιστικής ολοκληρωτικής βαρβαρότητας, που πλέον τα εκτελεστικά της όργανα την αποκαλούν «αριστερό Μάαστριχτ».